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Schmuck / Uhren
Auktionsliste

05. September 2020 | 11 Uhr | Eppli Auktionshaus

LOT 526 

Patek Philippe Nautilus Jumbo Beyer 
Gold 18K. Produktion 1977, Kauf 01/1978. Kompletter Service 

durch Patek Philippe, 12/2019, seit dem eingeschweißt! 

Startpreis inkl. Aufgeld 65.000 €

Auktion 
findet 
statt.*

Alle Objekte können ab sofort vor Ort besichtigt werden.
* ohne Publikum. Sie haben die Möglichkeit per live bid, telefonisch oder schriftlich 

mitzubieten unter www.eppli.com

EPPLI Auktionshaus | Bärenstr. 6 + 8 | 70173 Stuttgart (Marktplatz / Markthalle) Tel. 0711 - 997 008 200 | auktionshaus@eppli.com | 
www.eppli.com





Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 23 69 454 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Tiffany & Co Brosche mit Conch Perle

Conch Perle – die wohl seltenste Naturperle der Welt. Deshalb ist 

sie eine besondere Rarität und wird von Liebhabern außerordent-

lich geschätzt. Aufgrund dieser Seltenheit und Einzigartigkeit ist 

Schmuck mit einer Conch Perle sehr wertvoll und beliebt. IMPORT-/

EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU MÖGLICH!  

Perle ca. 15,3 x 11,7 mm, Altschliffdiamanten von zus. ca. 1 ct von 

guter Farbe und Reinheit, GG 18K, Schauseite Platin.

Lot 215  |  Startpreis inkl. Aufgeld 16.000 €

Patek Philippe Nautilus Jumbo

Ref. 3700/1A, Herrenuhr. Edelstahl, Automatic-Werk, Kaliber 28-255C.  

Werk Nr. 1.306.045. Kompletter Service durch Patek Philippe, 11/2019,  

seit dem eingeschweißt! Stammbuchauszug anbei, Produktion 

1977, Kauf 11/1978. Geh.-Durchmesser ca. 40 mm (gemessen ohne 

Krone).

Lot 470  |  Startpreis inkl. Aufgeld 58.000 €

Audemars Piguet  
Royal Oak Day-Date / Moonphase

Herrenuhr, Ref. 25594BA. Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Ge- 

brauchsspuren an Band und Gehäuse! Seriennr. D-33069. Box an-

bei. Zusätzliches Zifferblatt anbei. Geh.-Durchmesser ca. 36 mm 

(gemessen ohne Krone).

Lot 515  |  Startpreis inkl. Aufgeld 15.000 €

Außergewöhnliches Jugendstilcollier  
mit Diamantrosen

Anhängende Perle und floralem Fensteremail in Pastellfarben um 

Frauenprofil im Halbrelief an Ankerkette, GG 14K (tlw. fein vergoldet), 

L: ca. 47 cm, Anhänger ca. 4 x 2,5 cm, um 1900, insgesamt alters-

gem. guter Erhalt, Email etwas rissig und kleine Bestoßungen, im 

original Formetui von Jean Koch (Köln). (14u)

Lot 204  |  Startpreis inkl. Aufgeld 2.400 €
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Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis  
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Gemälde/ Aquarelle 1601 - 1606 

Schmuck - Modern 55 - 120

Uhren - Damen 476 - 519

Zigarren und Zubehör 1 - 32 

Edelsteine - Saphire 151 - 151

Silber / Versilbert 2500 - 2507 

Varia 3000 - 3600 
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RINGGRÖSSEN / 

INTERNATIONAL RING SIZES 

D US/ Canada UK FR 

40 1.4 (1) C 0 

41 1.8 (1-) C 1/2 1 

42 2.2 (2) D 1/2 2 

43 2.6 (2-) E 1/2 3 

44 3.0 (2-) F 4 

45 3.4 (3) G 5 

46 3.7 (3-) G 1/2 6 

47 4.1 (4) H 1/2 7 

48 4.5 (4-) 11/2 8 

49 4.9 (4-) J 9 

50 5.3 (5) K 10 

51 5.7 (5-) K 1/2 11 

52 6.1 (6) L 1/2 12 

53 6.4 (6) M 1/2 13 

54 6.8 (6-) N 14 

55 7.2 (7) 0 15 

56 7.6 (7-) p 16 

57 8.0 (7-) P 1/2 17 

58 8.4 (8) Q 1/2 18 

59 8.7 (8-) R 19 

60 9.1 (9) s 20 

61 9.5 (9-) T 21 

62 9.9 (9-) T 1/2 22 

63 10.3 (10) U 1/2 23 

64 10.7 (10-) V 24 

65 11.0 (11) w 25 

66 11.4 (11) X 26 

67 11 .8 (11-) X 1/2 27 

68 12.2 (12) Y 1/2 28 

69 12.6 (12-) Z 1/2 29 

70 13.0 (12-) Z +1 30 

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com 
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GLOSSAR 

LR = Lupenrein 
WS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse 
VS = Sehr kleine Einschlüsse 
SI = Kleine Einschlüsse 
P1 = Pique 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd) 
P2 = Pique 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse, 

Brillanz etwas mindernd) 
P3 = Pique 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse, 

Brillanz stark mindernd) 

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E) 
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G) 
WEISS = Weiß, Wesselton (H) 
LGW = Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (1, J) 
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L) 
GET = Getönt, Cape (M- Z) 

Fluoreszenz: 0/1 /2/3 = keine/schwach/medium/stark 

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß - Feines Weiß 
Gute Farbe= Weiß - Leicht getöntes Weiß 
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß - Getönt 
Niedere Farbe = Getönt 
Sehr gute Reinheit= LR, VVS 
Gute Reinheit= VS, SI 
Mittlere Reinheit= P1 
Niedere Reinheit= P2, P3 

aufw. = aufwändig 
B = Breite 
beh. = behandelt 
besch. = beschädigt 
best. = bestoßen 
bez. = bezeichnet 
Brill. = Brillant 
et= Carat (Gewicht) 
D = Durchmesser 
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung 
Diam. = Diamant 
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein 
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung 
F+R = Farbe und Reinheit 
fac. = facettiert 
Gew. = Gewicht 
gest. = gestempelt 
GG = Gelbgold 
GIA = Gemological Institute Of America 
grav. = graviert 
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP= Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT= Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Rosegold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
Os= Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich



GLOSSAR 

ZUSTANDSBESCHREIBUNG 

A+ (Neu) 
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren 

A (Ungetragen) 
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem Lager­
bestand, kann minimalste Lagerungsspuren aufweisen. 

B+ (Sehr gut) 
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. frisch 
aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhrwerk 
in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in entsprechendem 
Maße gewartet. Kann poliert worden sein. 

B (Gut) 
leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer. 
Schmuck: In gutem Zustand, keine gröberen Beschä­
digungen. Mögliche Reparaturen/ Änderungen fach­
gerecht durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr­
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit Originalteilen 
durchgeführt. Uhrwerk unter Umständen gewartet. 
Kann poliert worden sein. 

C (Befriedigend) 
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer. 
Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung berieben. Spuren 
von Reparaturen deutlich sichtbar. Steine möglw. mit 
kleinen Bestoßungen und evtl. tieferen Kratzern. 
Uhren: Voll funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. 
Kleine Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz­
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk unter 
Umständen wartungsbedürftig. 

D (Mangelhaft) 
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer. 
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht repariert. 
Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. verformt. Steine 
möglw. stark verkratzt. Reparatur empfohlen. 
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger und/ 
oder Glas müssen ausgetauscht werden. Kann poliert 
worden sein. Kann Ersatzteile enthalten, die nicht 
original sind. 

ALLGEMEINE HINWEISE 

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren 
Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen 
und Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffen­
berg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/ 
Graduierung kann naturgemäß nur an ungefassten 
Steinen durchgeführt werden. Sollte ein externes 
Edelsteingutachten/Befundbericht vorliegen, so ist dies 
in der Beschreibung angegeben. 

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine 
sind durch verschiedene Behandlungen Farb- oder 
Reinheitsverbessert, wenn nicht anders beschrieben. 
Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur natürliche 
Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen. 
(Gilt nicht für Diamanten!) 

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauig­
keit und/oder Funktion von Komplikationen kann 
nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden 
von uns gemessen und können von den Hersteller­
angaben leicht abweichen. 



- Seite 1 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1022536 GENTILI Humidor
Dunkelbraune Krokodilleder-Imitation. Ledergutachten anbei,
07/2020. Schlüssel anbei! VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20.

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Function not checked! It applies: bought as seen,
no liability for defects!

ohne Limit

2 1022537 GENTILI Humidor
Mehrfarbige Leder-Imitation. Ledergutachten anbei, 07/2020.
Beschädigung neben Schloss! VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20.

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Function not checked! It applies: bought as seen,
no liability for defects!

ohne Limit

3 1022538 GENTILI Humidor
Braune Krokodilleder-Imitation. Ledergutachten anbei, 07/2020.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20.

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Function not checked! It applies: bought as seen,
no liability for defects!

ohne Limit

4 1022539 GENTILI Humidor
Schwarze Straußenleder-Imitation. Ledergutachten anbei, 07/2020.
Schlüssel anbei! VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20.

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Function not checked! It applies: bought as seen,
no liability for defects!

ohne Limit

5 1022540 KONVOLUT 6x Camacho Zigarren.
6x Robusto. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren
wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss
der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit



- Seite 2 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 1022541 KONVOLUT 6x Davidoff Millenium Blend Zigarren.
3x Piramides, 2x Toro und 1x Robusto. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

7 1022543 KONVOLUT 3x Davidoff Blend Limited Edition Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

8 1022544 KONVOLUT 3x Davidoff Grand Cru Zigarren.
3x Robusto. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren
wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss
der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

9 1022620 KONVOLUT 7x Davidoff 702 Series Zigarren.
5x Special R und 2x Robusto. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

10 1022625 KONVOLUT 3x Davidoff Zigarren
2x Millenium Robusto und 1x Escurio Robusto. VERWERTUNG
DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG
DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20.
Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt:
Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 1022626 KONVOLUT 6x Davidoff Zigarren.
2x Winston Churchill (1x The Late Hour), 1x 1907 - Wolsdorff - 2017,
1x The Master Selection 2010, 1x Signature Toro und 1x Royal
Release. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren
wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss
der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

12 1022628 KONVOLUT 3x Zigarren.
1x EL seit 1887, 1x Notables und 1x Carlos Andre Passion No.1.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

13 1022629 KONVOLUT 4x Zigarren.
2x Habana Hayo de Monterrey Epicure Especial, 1x Montecristo 80
Aniversario und 1x Camcho Robusto. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

14 1022603 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

15 1022605 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

16 1022613 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

17 1022615 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

18 1022606 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

19 1022604 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

20 1022614 KONVOLUT 4x Davidoff Golf Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit
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21 1022630 KONVOLUT 4x Davidoff Zigarren.
1x Royal Releases Salomones, 1x 702 Series Aniversario No. 3, 1x
Geneve Aniversaro No. 1 und 1x Geneve Limited Edition.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

22 1022612 KONVOLUT 3x Davidoff The Chefs Edition Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

23 1022611 KONVOLUT 2x Herr Lehmann Manufaktur Zigarren.
2x No. 5 "Goldfinger" mit 24K Blattgold. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

24 1022610 KONVOLUT 4x Habana Montechristo Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

25 1022607 KONVOLUT 4x Habana Montechristo Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit
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26 1022609 KONVOLUT 2x Romeo y Jullieta Zigarren.
2x Churchill. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren
wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss
der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

27 1022608 KONVOLUT 3x Cohiba Siglo VI Zigarren.
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

28 1022636 KONVOLUT 5x Romeo y Julieta Zigarren.
3x Petit Churchills und 2x No. 1. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

29 1022616 KONVOLUT 2x Camcho Zigarren.
2x Liberty Series / 2005 Throwback (1x rot und 1x weiß).
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR
II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es
gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

30 1022618 KONVOLUT 7x Avo Uvezian Zigarren.
7x Improvisation Series. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit
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31 1022640 KONVOLUT 5x Avo Uvezian Zigarren.
3x Anniversary 25 Years und 2x Fogata. VERWERTUNG DURCH
GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER IM AUFTRAG DER
STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung
und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie
gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

32 1022617 KONVOLUT 3x Davidoff Yamasa Zigarren.
3x Robusto. VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN
SCHLETZER IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT
STUTTGART / DR II-720/20. Erhaltung und Frische der Zigarren
wurde nicht geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss
der Haftung für Mängel!

SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART PUBLIC
PROSECUTORS. Condition and freshness of the cigars are not
checked! It applies: bought as seen, no liability for defects!

ohne Limit

40 1023472 CARTIER Brosche "Dahlia",
besetzt mit zahlreichen Rubinen von zus. ca. 3 ct sowie kleinen
Brillanten von zus. ca. 0,32 ct von guter Farbe u. Reinheit, RG/WG
14K, D: ca. 4,7 cm, 36,6 gr, um 1940, leichte Tragespuren, ohne
Herstellermarke aber mit Kaufbeleg und Kurzbeschreibung von
SOTHEBY'S NY (1992) sowie CARTIER Samtbeutel. (33)

CARTIER brooch "Dahlia", set with numerous rubies totalling ca. 3 ct
and small brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.32 ct of good colour a.
clarity, 14K RG/WG, D: ca. 4.7 cm, 36.6 gr, around 1940, slight signs
of wear, without maker's mark but with sales receipt with short
description by SOTHEBY'S NY (1992) and Cartier velvet pouch.
36,60g,

11.000,00 €

41 1023474 Art Déco Brosche mit zahlreichen Diamanten ca. 8 ct,
verschiedene Schliffe, verschiedene Qualitäten, Platin, Nadel GG
18K, 28,5 gr, L: ca. 5,3 cm, 1. Hälfte 20. Jh., altersgemäßer guter
Zustand, französische Importpunzen nach 1927. Nadel verm. später
hinzugefügt. (34)

Art Deco brooch with numerous diamonds totalling ca. 8 ct, various
cuts, various qualities, platinum, needle 18K YG, 28.5 gr, L: ca. 5.3
cm, 1st half 20th century, good condition consistent with age, French
foreign production hallmarks after 1927, needle probably added later.
28,50g,

6.500,00 €
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42 1023475 VAN CLEEF & ARPELS große Brosche/Anhänger
mit Amethysten und Koralle im Cabochonschliff, GG 18K, 61,5 gr, D:
ca. 6 cm, Mitte 20. Jahrhundert, kaum Tragespuren, mit
Herstellermarke und französischen Feingehaltspunzen, nummeriert
"2094". (36)

VAN CLEEF & ARPELS large brooch/pendant with cabochon-cut
amethysts and corals, 18K YG, 61.5 gr, D: ca. 6 cm, mid-20th
century, hardly any signs of wear, with maker's mark and french
hallmarks, numbered "2049".
61,50g,

19.000,00 €

43 1023476 Kleine runde Brosche mit Rubinen und Diamanten
von zus. ca. 1 ct, ca. LGW-GW (I-K)/VS-SI, GG 14K, Schauseite
Silber, D: ca. 3 cm, um 1900, Tragespuren. Lt. Überlieferung aus
dem Nachlasses des Hauses Württemberg. (37)

Small round brooch with rubies and diamonds totalling ca. 1 ct, ca
STW-TW (I-K)/VS-SI, 14K YG, face side silver, D: ca. 3 cm, around
1900, signs of wear. According to tradition from the heritage of House
Württemberg.
4,70g,

3.600,00 €

44 1023489 TIFFANY & CO Brosche "Seeigel"
mit kleinen Smaragden und Brillant von ca. 0,05 ct, GG 18K, 47,5 gr,
D: ca. 3,5 cm, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke. (38)

TIFFANY & CO brooch "Sea Urchin" with small emeralds and
brilliant-cut diamond ca. 0.05 ct, 18K YG, 47.5 gr, D: ca. 3.5 cm,
mid-20th century, slight signs of wear, with maker's mark.
47,50g,

4.500,00 €

45 1023491 VICTOR MAYER Belle Époque Brosche mit Aquamarinen
und Altschliffdiamanten zus. ca. 0,80 ct von mittlerer bis guter Farbe
u. Reinheit, Aquamarine zus. ca. 9 ct, GG 14K, Schauseite Platin,
12,9 gr, L: ca. 7 cm, Anfang 20. Jh., leichte Tragespuren. Mit
Herstellerpunze auf der Öse. (39)

VICTOR MAYER Belle Époque brooch with aquamarines and
old-european cut diamonds totalling ca. 0.80 ct of medium to good
colour a. clarity, aquamarines totalling ca. 9 ct, 14K YG, 12.9 gr, L:
ca. 7 cm, face side platinum, early 20th century, slight signs of wear.
With maker's mark.
12,90g,

2.800,00 €

50 1023470 CHAUMET Brosche "Vogel"
mit Türkiscabochon, kleinen Rubincabochons und Smaragden, GG
18K, L: ca. 4,5 cm, 9,9 gr, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke und französischen Feingehaltspunzen. (32)

CHAUMET brooch "Bird" with turquoise cabochon, ruby cabochons
and emeralds, 18K YG, L: ca. 4.5 cm, 9,9 gr, mid-20th century, slight
signs of wear, with maker's mark and French hallmarks.
9,90g,

3.400,00 €
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51 1019838 Feine Art Déco Brosche mit Perlen und Diamanten
im Alt- und Achtkantschliff von zus. ca. 1,7 ct, davon zentraler Stein
ca. 0,50 ct, WEISS-LGW (H-J)/SI, Smaragdcarrés, Zuchtperlen ca. 2
mm, Palladium, ca. 2,2x3,1 cm, 1910er/20er Jahre, leichte
Tragespuren, 1 Smaragd bestoßen.

Fine Art Deco brooch with cultured pearls (ca. 2 mm) and
old-european/single-cut diamonds totalling ca. 1.7 ct of which central
stone ca. 0.50 ct, WHITE-STW (H-J)/SI, small emeralds, palladium,
ca. 2.2x3.1 cm, 1910s/20s, slight signs of wear, 1 emerald chipped.
6,00g,

1.300,00 €

52 1022338 Art Déco Ring mit 6 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,9 ct,
WEISS-LGW (H-J)/SI-P1 sowie weiteren Diamantrosen, zentral
Boutonperle (wohl später eingesetzt), WG 18K (leicht nickelhaltig),
Schauseite Platin, RW: 54, 1. Viertel 20. Jh., leichte Tragespuren.

Art Deco ring with 6 old-european cut diamonds totalling ca. 0.9 ct,
WHITE-STW (H-J)/SI-I1, rose-cut diamonds, central bouton pearl
(probably set later), 18K WG (contains some nickel), front platinum,
ring size 54, 1st quarter 20th century, slight signs of wear.
4,30g,

1.200,00 €

53 1022381 Schönes Collier aus Jugendstilbrosche mit 25 Altschliffdiamanten
zus. ca. 1,2 ct, WEISS (H)/VS-SI umrahmt von halben Naturperlen
und 3 Engelshautkorallen, schöne Herzform aus GG 14K in
stimmiger Marriage mit Kette aus Saatperlen und
Engelshautkorallen, GG 18K, L. 42 cm, eingehängt mittels kl.
Federringe, 1880-1900, schöner Erhalt, neue Broschierung und
Collierbefestigungsösen aufgezinnt, schön gearbeitet.

Necklace made of Art Nouveau brooch with 25 old-european cut
diamonds, totalling ca. 1.2 ct, half natural pearls and 3 angel skin
corals, 14K yellow gold, nicely combined with necklace made of seed
pearls, angel skin corals and 18K yellow gold, L. ca. 42 cm,
1880-1900, good condition, some parts with tin-solder, very nice and
solid craftsmanship.
29,50g,

4.200,00 €

54 1022386 SCHILLING Ring mit Brillant ca. 1,10 ct,
ca. GW (K)/SI2 entouriert von 8 Brillanten ca. 0,6 ct, GG/WG 18K,
RW: 54, 2. H. 20. Jh, minimale Tragespuren, punz. SCHILLING,
Handarbeit!

SCHILLING ring with brilliant-cut diamond ca. 1.10 ct, ca. TW(K)/SI2
and 8 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, 18K yellow and white
gold, ring size 54, 2nd half of 20th century, minor signs of wear,
marked SCHILLING, handcrafted.
5,30g,

1.400,00 €
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55 1022397 CARRERA Y CARRERA 2-teiliges Konvolut "Panther" mit Brillanten,
best. aus 1 Anhänger bes. mit Brillant ca. 0,18 ct, FW-WEISS
(G-H)/VVS-VS, Stahl geschwärzt/GG 18K, ca. 3,5x2 cm an
Ankerkette Stahl/Gold, L: ca. 55 cm, punz. "CC 57999" und 1 kleiner
Panther-Anhänger bes. mit Brillant ca. 0,02 ct, gute Farbe und
Reinheit, Stahl geschwärzt/GG,ca. 1,8x1,1 cm, 20./21. Jh, leichte
Tragespuren.

CARRERA Y CARRERA bundle of two pendants "Panther",1x with
brilliant-cut diamond ca. 0.18 ct, RW-WHITE (G-H)/VVS-VS,
steel/18K yellow gold, ca. 3.5x2.0 cm with necklace made of steel
and yellow gold, L. ca. 55 cm, hallmarked "CC 57999", 1x with
brilliant-cut diamond,ca. 0.02 ct, good colour and clarity, steel and
yellow gold, ca. 1.8x1.1 cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
23,80g,

950,00 €

56 1022571 Solitärring mit Altschliffdiamant von 1,937 ct (punziert)
ca. LGW (I-J)/SI1, ohne Fluoreszenz, WG/RSG 18K, RW: 59, Ende
20. Jh., schöner Erhalt, punziert FRIEDRICH (Frankfurt),
DDI-Zertifikat Nr. 12968 von 1997 anbei (aus heutiger Sicht etw.
ungenau), schöne Verarbeitung mit bicolor Doppelzarge und
5reihiger Ringschiene, HANDARBEIT!

Solitaire ring with europaen-old-cut diamond, ca. 1.937 ct (marked),
ca. STW (I-J)/SI1, without fluorescence, 18K white and rose gold,
ring size 59, late 20th cenutry, good condition, hallmarked
FRIEDRICH (Frankfurt), DDI diamond report No. 12968 (1997), from
today´s perspective not very precise, very nice bicolor craftsmanship!
15,10g,

7.500,00 €

58 1022583 Barock Ohrringe mit Smaragden, kleinen Naturperlchen
und weiß-blauem Email, filigran gearbeitet mit Kordeldraht und
Granalien aus ca. 12K Roségold, ca. 6x3 cm, wohl Portugal um
1680, altersgem. schöner Erhalt, zeittyp. Verarbeitung mit Zinnlot,
entzückende Ohrgehänge mit floralen Elementen,
Schmetterlingsform und abhängenden Tropfen.

Baroque earrings with emeralds, small natural pearls and white-blue
enamel, made of ca. 12K rose gold, ca. 6x3 cm, prob. Portugal
around 1680, age-related good condition, typical craftsmanship of the
time with tin solder, filigrane work with corded wire, granules, floral
elements, butterfly- and drop shapes.
27,20g,

1.900,00 €

61 1017775 Paar Manschettenknöpfe mit Boulderopalen
von zus. ca. 5 ct, sehr lebhaftes Farbspiel, Diamanten von zus. ca.
0,64 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, Ende 20. Jh.,
minimale Tragespuren. Inkl. Kopie Versicherungsschätzung für die
Opale über 7.500 AU$ (1992).

Pair of cufflinks with boulder opals totalling ca. 5 ct, very vivid
play-of-colour, diamonds totalling ca. 0.64 ct, good to very good
colour a. clarity, 18K YG, late 20th century, minor signs of wear. Incl.
copy of insurance valuation for the opals about 7,500 AU$ (1992).
22,20g,

2.200,00 €
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63 1019459 Anhänger mit feinem rosafarbenem Turmalin, ca. 16 ct,
fac. Tropfenform, min. bestoßen, umrahmt von kl. Perlen und
Diamanten, GG 14K, Schauseite der Umrahmung aus Platin, ca.
4x2,4 cm, an Panzerkettchen aus späterer Zeit mit handgearbeiteter
Kastenschließe, graviert "S" "H", 20. Jh., guter Erhalt, sehr feine
Arbeit.

Pendant with fine light pink toumaline, ca. 16 ct, pear-cut faceted,
min. chipped, framed with small pearls and diamonds, 14K yellow
gold, face side of frame made of platinum, ca. 4x2.4 cm, necklace
from later times with handcrafted clasp, engraved "S" "H", 20th
century, good condition, very nice craftsmanship.
11,70g,

1.000,00 €

64 1019460 Perlcollier mit eingearbeitetem Aquamarinanhänger,
Briolette (leicht bestoßen) verziert mit kleinen Diamanten, WG 18K,
ca. 2,5x1,2 cm, Perlen, ca. 2,5 mm, L: ca. 43 cm, handgearbeitete
Schließe aus späterer Zeit mit Gravur "S" "H", 20. Jh., Tragespuren.

Pearl necklace with pendant, aquamarine briolette (slightly chipped)
and small diamonds, 18K white gold, ca. 2.5x1.2 cm, pearls ca. 2.5
mm, L: ca. 43 cm, handcrafted clasp from later times, engraved "S"
"H", 20th century, Tragespuren.
10,20g,

950,00 €

65 1019461 Set aus 2 Ketten mit Opalkugeln, ca. 4mm,
sehr feine Qualität mit schönem Farbspiel, verarbeitet mit Draht aus
WG 18K, lange Kette endlos ca. 77 cm, kurze Kette mit
handgearbeiteter Schließe, bes. mit 2 Opalcabochons, L: ca. 40 cm,
20./21. Jh., guter Erhalt.

Set, 2 necklaces with fine opals, ca. 4 mm, beautiful vivid colour,
handcrafted with wire made of 18K white gold, long necklace endless
ca. 77 cm, short necklace with handcrafted clasp with 2 cabochon-cut
opals, 20th/21st century, good condition.
25,40g,

2.000,00 €

66 1019884 GELLNER Ohrringe mit Tahitiperlen,
grün schimmernde Tahiti-Zuchtperlen, ca. 12 mm, von bes. feiner
Qualität, KP (2017): 1.400 €, WG 18K, bester Erhalt, Rechnung von
2017 und Original GELLNER Etui und Umkarton anbei.

GELLNER earrings with green shimmering Tahitian cultured pearls,
ca. 12 mm, fine quality, original price (2017): 1,400 €, 18K white gold,
best condition, sales receipt, original GELLNER case and box
included.
6,00g,

600,00 €



- Seite 12 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

67 1020768 Ohrringe mit je 2 Brillanten, alle zus. ca. 0,5 ct,
WEISS (H)/SI und abh. Jadepampeln ca. 3,8 cm von schöner Farbe,
NP: 2.420 €, GG 18K, 15,5 g, L. ca. 5,8 cm, 20./21. Jh., neuwertig,
punziert "PN", HANDARBEIT. (II/6b)

Earrings with 2 brilliant-cut diamonds each, totalling ca. 0.5 ct,
WHITE (H)/SI and jade-drops ca. 3.8 cm, PP: 2,420 €, 18K yellow
gold, 15,5 g, L. ca. 5.8 cm, 20th/21st century, mint condition,
hallmarked "PN", handcrafted.
15,50g,

1.400,00 €

68 1021217 Feine Akoyaperlen Kette,
Zuchtperlen ca. 9,5-9,7 mm, apricotfarben, schöner Lüster, Schließe
GG 14K, L: ca. 40,5 cm, dazu passend Ohrstecker mit Clips, 2. H.
20. Jh, wenige Tragespuren, Perlen mit Wachstumsmerkmalen.

Fine Akoya cultured pearl necklace, pearls ca. 9.5-9.7 mm, apricot
coloured, beautiful lustre, clasp 14K YG, L. ca 40.5 cm, comes with
matching pair of ear studs with clips, 2nd half 20th century, little signs
of use, pearls with growth marks.
56,00g,

1.000,00 €

69 1022086 WELLENDORFF Drehring "Violetta" mit 7 Brillanten
ca. 0,20 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, blau emailliert, NP: 3.400 €
(2003), GG 18K, 12,5 g. RW: 53, Breite 7 mm, minimale
Tragespuren, mit Herstellerpunzen. Zertifikat anbei.

WELLENDORFF rotating ring "Violetta" with 7 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0,20 ct, very good colour and clarity, blue enamel.
original price: 3,400 € (2003), 18K YG, 12,5 g. Size: 53, W: 7 mm,
minor signs of wear, with maker's marks, certificate incl.
12,50g,

2.200,00 €

70 1022148 Ring mit feinem Ceylon-Saphir ca. 7,3 ct und 14 Brillanten zus. ca.
2,8 ct,
ca. FW (F-G)/VVS-VS, Platin, 9,6 g, RW: 56,5, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Saphir mit Negativkristall-Fläche und Kerbe an
Rondiste, schöne Handarbeit!

Ring with Ceylon sapphire ca. 7.3 ct and 14 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 2.8 ct, ca. RW (F-G)/VVS-VS, platinum, 9.6 g, ring size
56,5, 2nd half of 20th century, signs of wear, sapphire with sign of
negative crystal and chip at girdle, nice craftsmanship.
9,60g,

9.500,00 €
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71 1022152 JUWELIER HEIDEN Armband mit 5 ovalen Smaragdcabochons, zus.
ca. 12 ct
entouriert von 90 Brillanten, zus. ca. 2,2 ct, ca. FW (F-G)/VVS-VS,
WBW (2016): 17.260 €, WG 18K, 82,8 g, L. 19,5 cm, um 1980,
leichte Tragespuren, Smaragde mit min. Tragespuren, Risschen u.
Chips, Gravur Juw. Heiden, München, DeGEB Gutachten Nr. 14277
anbei, sehr solide Handarbeit.

JEWELLER HEIDEN bracelet with 5 oval cabochon-cut emeralds,
totalling ca. 12 ct and 90 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.2 ct,
ca. RW (F-G)/VVS-VS, replacement value (2016): 17,260 €, 18K
white gold, 82,8 g, L. 19.5 cm, around 1980, minor signs of wear,
emeralds with min. signs of wear, cracks and chips, engraved sign of
Jeweller Heiden, Munich, DeGEB certificate No14277 included, very
solid craftsmanship.
82,80g,

14.000,00 €

72 1022171 Ohrringe bestehend aus Solitärohrsteckern mit Brillanten, zus. ca.
0,9 ct,
WEISS-LGW (H-J)/VS, daran abnehmbar hängend 2 feine Rubelithe
im Kissenschliff, zus. ca. 10 ct, entouriert mit 18 Diamanten im
Navetteschliff, zus. ca. 1,6 ct, FW-WEISS (F-H)/SI und weitere
Brillanten, zus. ca. 2,5 ct, FW-LGW (G-J)/VS-P1, WG 18K, ca. 10,8
g, ca. 3,6x1,7 cm, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt, feine Handarbeit.

Earrings consisting of solitaire ear pins with brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.9 ct WHITE-STW (H-J)/VS with removable hangers
with 2 very nice rubelithes, totalling ca. 10 ct, cushion-cut surrounded
by 18 marquise-cut diamonds, totalling ca. 1.6 ct, RW-WHITE
(F-H)/SI and further brilliant-cut diamonds, totalling ca. 2.5 ct,
RW-STW (G-J)/VS-P1, 18K white gold, 10.8 g, ca. 3.6x1.7 cm, 2nd
half of 20th century, nice condition, high-quality craftsmanship.
10,80g,

7.000,00 €

73 1022172 Ring mit ovalen fachetierten Rubelith,ca. 5,3 ct und 20 Brillanten
von zus. ca. 1 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS, WG 18K, 6,6 g, RW: 56,
2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, punziert "BC", HANDARBEIT!

Ring with oval faceted rubelithe ca. 5.3 ct and 20 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 1 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS, 18K white
gold, 6.6 g, ring size 56, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear, hallmarked "BC", handcrafted.
6,60g,

3.600,00 €

74 1022182 Collier mit 7 feinen Smaragden zus. ca. 3,6 ct und zahlreichen
Brillanten,
zus. ca. 20,4 ct FW (F-G)/VS-SI, WG 18K, Smaragdfassungen in
GG, 39,6 g, L: 41 cm, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt, hochfeine
Juwelenarbeit!

Necklace with 7 nice emeralds totalling ca. 3.6 ct and numerous
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 20.4 ct, RW (F-G)/VS-SI, 18K
white gold, emerald setting yellow gold, 39,6 g, L. 41 cm, 2nd half of
20th century, nice condition, very elaborate craftsmanship.
39,60g,

28.000,00 €
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75 1022185 Armband mit 5 feinen Smaragden, zus. ca. 3 ct und zahlreichen
Brillanten
zus. ca.8 ct FW (F-G)/VS-SI, WG 18K, Smaragdfassungen in GG,
20,3 g, L: 18 cm, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt, hochfeine
Juwelenarbeit!

Bracelet with 5 nice emeralds totalling ca. 3 ct and numerous
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 8 ct, RW (F-G)/VS-SI, 18K white
gold, emerald setting yellow gold, 20,3 g, L. 18 cm, 2nd half of 20th
century, nice condition, very elaborate craftsmanship.
20,30g,

12.000,00 €

76 1022240 BUCCELLATI Sternbrosche Collection "Tulle" mittig mit Brillant von
ca. 2 ct,
ca. GW (K-L)/VS, Außenband bes. mit ca. 60 Brillanten, zus. ca. 1,6
ct, FW-WEISS (G-H)/VS-SI, WG/GG 18K, 15,5 g, D: 4,5 cm, 20. Jh.,
guter Erhalt, punziert BUCCELLATI, aufwändige Handarbeit in
Tulle-Technik: Ajour-Sägearbeit in Wabenstruktur, seltenes Stück!
SAMMELWÜRDIG!

BUCCELLATI brooch collection "Tulle" with brilliant-cut diamond, ca.
2 ct , ca. TW (K-L)/VS and further ca. 60 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 1.6 ct, RW-WHITE (G-H)/VS-SI, 18K white and yellow
gold, D: ca. 4.5 cm, 20th century, good condition, marked
BUCCELLATI, elaborately handcrafted, tulle-technique, very rare,
COLLECTABLE!
15,50g,

15.000,00 €

77 1022307 ISABELLE FA Armband "Noblesse",
NP: 2.900 €, Bronze, Goldfassung 18K mit kl. Brillant ca. 0,12 ct,
Light Brown, L: ca. 23 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke.

ISABELLE FA bracelet "Noblesse", original price: 2,900 €, bronze,
gold setting with small brilliant-cut diamond ca. 0.12 ct, Light Brown,
L: ca. 23 cm, 21st century, slight signs of wear, with maker's mark.
89,60g,

1.100,00 €

78 1022308 Ring mit hochfeinem Siam-Rubin ca. 3,3 ct
und Trapezschliff-Diamanten von zus. ca. 2 ct, , ca. FW (G)/VS, WG
18K, RW: 53,5, 1970er/80er Jahre, minimale Tragespuren, inkl.
SSEF Zertifikat (2020).

Ring with exceptional Siam ruby of ca. 3.3 ct and trapeze-cut
diamonds totalling ca. 2 ct, ca. RW (G)/VS, 18K WG, ring size 53.5,
1970s/80s, minor signs of wear, incl. SSEF certificate (2020).
6,10g,

13.000,00 €
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79 1022309 Armband mit feinen Rubinen und Diamanten
im Trapez- und Brillantschliff von zus. ca. 6 ct, FW-WEISS
(G-H)/VVS-VS, wohl Siam-Rubine zus. ca. 5 ct, WG 18K, L: ca. 16
cm, 1970er/80er Jahre, minimale Tragespuren.

Bracelet with fine (probably) Siam rubies totalling ca. 5 ct, trapeze-cut
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 6 ct, RW-WHITE
(G-H)/VVS-VS, 18K WG, L: ca. 16 cm, 1970s/80s, minor signs of
wear.
22,60g,

19.000,00 €

80 1022314 Kette und Anhänger mit hochfeinem Siam-Rubin
von ca. 2,3 ct sowie Diamanten im Brillant- und Trapezschliff von
zus. ca. 2,5 ct, FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, WG 18K, Kettenlänge ca.
18 cm, 1970er/80er Jahre, minimale Tragespuren, inkl. SSEF
Zertifikat (2020).

Necklace and pendant with exceptional Siam ruby ca. 2.3 ct, brilliant-
and trapeze-cut diamonds totalling ca. 2.5 ct, RW-WHITE
(G-H)/VVS-VS, 18K WG, neckl. L: ca. 18 cm, 1970s/80s, minor signs
of wear, incl. SSEF certificate (2020).
6,60g,

9.000,00 €

81 1022316 Paar Ohrstecker mit feinen Siam-Rubinen zus. ca. 2,4 ct
sowie Diamanten im Brillant- und Trapezschliff von zus. ca. 2,5 ct,
FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, WG 18K, L: ca. 1,4 cm, 1970er/80er
Jahre, minimale Tragespuren, inkl. SSEF Zertifikat (2020).

Pair of ear studs with fine Siam rubies totalling ca. 2.4 ct, brilliant-
and trapeze-cut diamonds totalling ca. 2.5 ct, RW-WHITE
(G-H)/VVS-VS, 18K WG, L: ca. 1.4 cm, 1970s/80s, minor signs of
wear, incl. SSEF certificate (2020).
6,40g,

1.700,00 €

82 1022317 Art Déco Stabbrosche mit 2 Diamanttropfen je ca. 3,5 ct,
GW (K-L)/VS2-SI1, Fluoreszenz: sehr schwach und keine,
Umrandung aus Onyx, weitere kl. Diamanten zus. ca. 0,60 ct, Platin,
Schließmechanismus Weißgold, L: ca. 9,5 cm, um 1920, leichte
Tragespuren, Schließe etwas locker aber sicher.

Art Deco stick pin with 2 pear-cut diamonds each ca. 3.5 ct, TW
(K-L)/VS2-SI1, fluorescence: faint and none, surrounded by onyx,
further small diamonds totalling ca. 0.60 ct, platinum, closing
mechanism white gold, L: ca. 9.5 cm, around 1920, slight signs of
wear, clasp with slight leeway but secure.
8,70g,

24.000,00 €

83 1022325 Kette mit Anhänger in Granulationstechnik
in GG 22K, Kettenlänge ca. 40 cm, Anhänger L: ca. 4 cm, 20./21. Jh,
leichte Tragespuren. Kunstvolle Handarbeit.

Necklace and pendant with granulation technique in 22K YG, neckl.
length ca. 40 cm, pendant length ca. 4 cm, 20th/21st century, slight
signs of wear. Elaborately handcrafted.
9,00g,

750,00 €
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84 1022327 Kette und Anhänger mit Holzeinlage,
gefasst in GG 18K mit kleinen Brillanten von zus. ca. 0,25 ct von sehr
guter Farbe u. Reinheit, 20./21. Jh., minimale Tragespuren.
IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU
MÖGLICH!

Necklace and pendant with wood inlay set in 18K YG with small
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.25 ct of very good colour a.
clarity, 20th/21st century, minor signs of wear. IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS POSSIBLE OUTSIDE THE EU!
28,20g,

1.300,00 €

85 1022347 Ring mit feinem Rubelith von 11,77 ct (graviert)
im Fantasieschliff, augenrein in intensiver Farbe begleitet von 25
Brillanten, zus. ca. 0,275 ct (grav.) ca. FW (F-G)/VS, WG 18K, 26,6
g, RW: 58, Ende 20. Jh., min. Tragespuren, Rubelith min. berieben,
massive Handarbeit!

Ring with rubelith, 11.77 ct (engraved), fantasy-cut, very clear and
beautiful coloured and 25 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.275 ct
(engraved), ca. RW (F-G)/VS, 18K white gold, 26.6 g, ring size 58,
late 20th century, minor signs of wear, rubelith min. abraded, very
solid craftsmanship.
26,60g,

9.500,00 €

86 1022348 Ring mit wunderschönem Tansanit von ca. 11,8 ct,
augenrein mit intensiver Farbe und fantastischem Schliff in
rechteckiger Kissenform entouriert von 24 Brillanten, zus. ca. 1,6 ct,
FW (F-G)/VVS, WG 18K, 24 g, RW: 55, 20./21. Jh., schöner
Zustand, meisterliche Handarbeit!

Ring with beautiful tanzanite, ca. 11.8 ct, very clear and of intense
colour, cushion-cut surrounded by 24 brilliant-cut diamonds, totalling
ca. 1.6 ct, RW (F-G)/VVS, 18K white gold, ring size 55, 20th/21st
century, nice condition, elaborately handcrafted.
24,00g,

9.000,00 €

87 1022349 Collier mit Brillant von 1 ct, LGW (I)/VVS
und weiteren 8 Brillanten, zus. ca. 0,32 ct, FW-WEISS (G-H)/VS-SI,
WBW (2016): 18.890 €, GG 18K, 60 g, Flachpanzermuster, L: 45 cm,
Ende 20. Jh., guter Erhalt, DeGEB Gutachten No. 14281 anbei.

Necklace with brilliant-cut diamond ca. 1 ct, STW (I)/VVS and further
8 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.32 ct, RW-WHITE
(G-H)/VS-SI, replacement value (2016): 18,890 €, 18K yellow gold,
60 g, L. 45 cm, late 20th century, good condition, DeGEB certificate
No 14281 included.
60,00g,

7.500,00 €
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88 1022351 Ohrringe mit 2 feinen Rubelithen im Princesscut, zus. ca. 7 ct
und 2 grünen ovalen Mondsteincabochons von zus. ca. 55 ct
beweglich abhängend, NP: 13.000 €, WG 18K, L: 4 cm, Ende 20.
Jh., bester Erhalt, hochwertige Goldschmiedearbeit!

Earrings with 2 nice princess-cut rubelithes, totalling ca. 7 ct and 2
green oval cabochon-cut moonstones, totalling ca. 55 ct, PP: 13,000
€, 18K white gold, L: 4 cm, late 20th century, good condition, nice
craftsmanship.
24,90g,

5.000,00 €

89 1022352 Armspange mit 8 blauen Zirkonen, zus. ca. 9,98 ct (punziert)
rund facettiert, GG/RG/WG 18K, 60,7 g, Innenumfang ca. 18 cm,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

Bangle with 8 blue zircons, totalling ca. 9.98 ct (marked), round
faceted, 18K yellow, white and red gold, 60,7 g, inner circumference
ca. 18 cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
60,70g,

4.800,00 €

90 1022357 Ring mit gelbem Saphir von 18,2 ct (punziert) SAMMELWÜRDIG!
und 24 Brillanten, zus. ca. 1,5 ct (punz.), ca. FW (G)/VVS-VS einz.
SI, 2 davon bestoßen, GG 21,6K, 34,9 g, RW: 57, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren, Saphir leicht berieben, kl. Kratzer,
HANDARBEIT, UNIKAT.

Ring with yellow sapphire, ca. 18.2 ct (marked) COLLECTABLE and
24 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.5 ct, ca. RW (G)/VVS-VS,
some SI, 2 of them chipped, 21.6K yellow gold, 34.9 g, late 20th
century, minor signs of wear, sapphire slightly abraded and with small
scratches, handcrafted unique piece!
34,90g,

15.000,00 €

91 1022358 Anhänger mit feinem hellgrünem Smaragdtropfen, ca. 11,7 ct
(keine Anz. für Beh. erkennbar) entouriert von 22 Brillanten, zus. ca.
2,4 ct, ca. FW (F-G)/VS an feiner Ankerkette, WG 18K, 20,4 g, L: 41
cm, Ende 20. Jh., guter Erhalt, hochwertige Handarbeit!

Pendant with light-green pear-cut emerald, 11.7 ct (no signs of
treatment visible), nice quality, surrounded by 22 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 2.4 ct, ca. RW (F-G)/VS with necklace, 18K
white gold, 20.4 g, L: 41 cm, late 20th century, good condition, high
quality craftsmanship.
20,40g,

14.000,00 €

92 1022367 Ring mit feinem Saphir von ca. 4 ct
antik facettiert und Diamanten, zus. ca. 0,45 ct von mittlerer Farbe
und Reinheit, Platin, RW: 55, 1. H. 20. Jh., leichte Tragespuren,
sichtbare Lötstelle durch Größenveränderung, möglicherweise
Verstärkung des Rings aus etwas späterer Zeit, gut gearbeitet!

Ring with antique faceted sapphire, ca. 4 ct and diamonds, totalling
ca. 0.45 ct, medium colour and clarity, platinum, ring size 55, 1st half
of 20th century, minor signs of wear, visible point of solding due to
enlargement, possibly fortification in later times, elaborately worked.
4,60g,

1.300,00 €
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93 1022373 Collier mit diamantbesetztem Mittelteil,
davon 2 große Altschliffdiamanten, zus. ca. 1,3 ct, weitere zahlreiche
Altschliffdiam. in div. Größen sowie Diamantrosen, alle zus.ca. 1,8 ct,
ca. LGW (I-J)/SI1, Platin, ca. 5,8x2,8 cm, Anfang 20. Jh., ehemals
Brosche, Umarbeitung mit Kette aus WG 18K, L: ca. 38 cm, etw.
Trage- und Umarbeitungsspuren, kl. Diam. tlw mit Kerben,
aufwändige Arbeit mit Ajour und Millegriffes.

Necklace with 2 old-european cut diamonds, totalling ca. 1.3 ct and
further many old-european cut and rose-cut diamonds, totalling ca.
1.8 ct, ca. STW (I-J)/SI1, platinum ca. 5.8x2.8 cm, early 20th century,
originally brooch, reworked with necklace made of 18K white gold, L.
ca. 39 cm, signs of wear and reworking, some small diamonds with
chips, nice craftsmanship with ajour and millegriffes.
18,60g,

2.600,00 €

94 1022376 Ohrringe mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen,
zus. ca. 2 ct, sowie 6 Diamanten im Tropfenschliff, zus. ca. 1,3 ct,
LGW (I-J)/VS-SI, Schauseite Platin, Unterbau WG 14K, Rückstecker
WG 18K, ca. 3,5x1,8 cm, Anfang 20. Jh., Umarbeitung z.T. mit
Zinnlot, ansonsten guter Erhalt.

Earrings with old-european cut and rose-cut diamonds, totalling ca. 2
ct and 6 pear-cut diamonds, totalling ca. 1.3 ct, STW (I-J)/VS-SI, face
side platinum, 14K and 18K white gold, ca. 3.5x1.8 cm, early 20th
century, reworking partly with tin-solder, otherwise good condition.
13,40g,

2.600,00 €

95 1022380 Belle Époque außergewöhnliche Brosche
mit zentr. Altschliffdiamant von 1,2 ct, ca. WEISS (H)/P1, weiteren
ca. 149 Altschliffdiam. zus, ca. 3,6 ct und 4 weißen/grauen Perlen,
tlw. Naturperlen, GG 14K, Schauseite Platin, 26,7 g, ca. 5,5x6,5 cm,
prunkvoll im 3. Rokoko um 1890 gearbeitet, schöner Erhalt, voluten-
und fächerförmige Elemente, fein von Hand gearbeitet mit A-jour und
Millegriffesverzierungen.

Belle Epoque exceptional brooch with central european-old-cut
diamond, ca. 1.2 ct, ca. WHITE (H)/I1, further ca. 149
europaen-old-cut diamonds, totalling ca. 3.6 ct and 4 white and grey
pearls, partly natural, 14K yellow gold, face side platinum, 26.7 g, ca.
5.5x6.5 cm, elaborately handcrafted in the times of 3rd Rokoko
around 1890, good condition, nice volute- and fan shapes decorated
with a-jour and millegriffes.
26,70g,

9.500,00 €
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96 1022384 Feines Colliermittelteil mit 9 Altschliffdiamanten, zus. ca. 3,8 ct
abhängend und weiteren kl. Altschliffdiamanten und Diamantrosen,
zus. ca. 1,2 ct, LGW (I-J)/SI2-P1, schön gearbeitet in GG 14K,
Schauseite Silber, ca. 11x3 cm, um 1890-1900, schöner Erhalt, an
Schlangenkette, WG 18K aus späterer Zeit mit Schadstelle, L. ca. 39
cm.

Beautiful necklace central section with 9 hanging old-european cut
diamonds, totalling ca. 3.8 ct and further old-european and rose-cut
diamonds, totalling ca. 1.2 ct, STW (I-J)/SI2-I1, 14K yellow gold, face
side silver, ca. 11x3 cm, around 1890-1900, good condition, nice
craftsmanship, combined with snake nacklace from later times, made
of 18K white gold, with point of damage, L. ca. 39 cm.
15,60g,

4.800,00 €

97 1022388 JETTE JOOP Schmuckset mit fac. Rauchquarz-Pampeln
best. aus 1 Paar Ohrringen L: 2,6 cm, 1 Anhänger mit Kette L:
41,5/45 cm und 1 Clip-Anhänger L: 3,6 cm, GG 18K, 20 gr, 20./21.
Jh, leichte Tragespuren, sign. "JETTE JOOP", mit Etui.

JETTE JOOP jewellery set with faceted smoky quartz drops
consisting of 1 pair of earrings L. 2.6 cm, 1 pendant with necklace L:
41.5/45 cm and 1 clip pendant L: 3.6 cm, 18K yellow gold, 20 gr,
20th/21st century, minor signs of wear, hallmarked "JETTE JOOP",
case included.
20,00g,

1.300,00 €

98 1022390 JETTE JOOP Schmuckset
best. aus 1 Doppelring mit Brillantbesatz zus. ca. 0,4 ct, gute Farbe
und Reinheit, WG/GG 14K, RW: 54, 1 Paar Ohrringe, GG 18K, ca.
2x1,1 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, sign. "JETTE JOOP", Etui
anbei.

JETTE JOOP jewellery set consisting of 1 double ring with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.4 ct, good colour and clarity, 14K
white/yellow gold, ring size 54 and 1 pair of earrings, 18K yellow gold,
LxB: ca. 2x1.1 cm, 20th/21st century, minor signs of wear,
hallmarked "JETTE JOOP", case included.
18,00g,

1.300,00 €

99 1022392 JETTE JOOP Kette mit brillantbesetzem Herz,
zus. ca. 0,2 ct, gute Farbe und Reinheit, WG 14K, L: ca. 41/44 cm,
Durchläuferanhänger HxB: ca. 1,1x1,4 cm, 20./21. Jh, leichte
Tragespuren, sign. "JETTE JOOP".

JETTE JOOP necklace "heart" with brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.2 ct, good colour and clarity, 14K white gold, L: ca. 41/44 cm,
pendant HxW: ca. 1,1x1,4 cm, 20th/21st century, minor signs of
wear, hallmarked "JETTE JOOP".
5,00g,

550,00 €
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100 1022192 JACOBI Ring mit gelbem Saphir von ca. 12,21 ct (punziert)
entouriert von Brillanten, zus. ca. 0,58 ct (punz.), ca. WEISS (H)/SI,
GG 18K, 7,6 g, RW: 53, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt, punziert JACOBI,
HANDARBEIT!

JACOBI ring with yellow sapphire, 12.21 ct (marked) and brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 0.58 ct (marked), ca. WHITE (H)/SI, 18K
yellow gold, 7.6 g, ring size 53, 2nd half of 20th century, good
condition, hallmarked JACOBI, handcrafted.
7,60g,

8.000,00 €

101 1022197 Collier mit 6 herzförmigen rosa Turmalincabochons
zus. ca. 15 ct, dazw. 3 ovale grüne Turmalincabochons zus. ca. 7 ct
und 4 grüne Turmalincarrés umrandet von ca. 132 Brillanten zus. ca.
1,9 ct FW-WEISS (G-H)/VS-SI, GG 18K, 178,9 g, L: 41 cm, um
1990, leichte Tragespuren.

Necklace with 6 heart shaped cabochon-cut pink tourmalines,
totalling ca. 15 ct, 3 oval cabochon-cut green tourmalines totalling ca.
7 ct, 3 carré-cut tourmalines and ca. 132 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1,9 ct, FW-WHITE (G-H)/VS-SI, 18K yellow gold , 178,9
g, L: 41 cm, around 1990, minor signs of wear.
178,90g,

13.000,00 €

102 1022200 Armreif mit 2 herzförmigen rosa Turmalincabochons
zus. ca. 5 ct, 1 grüner ovaler Turmalincabochon ca. 2,3 ct, 2 grüne
Turmalincarrés begleitet von 48 Brillanten zus. ca. 0,7 ct. FW-WEISS
(G-H)/VS-SI, GG 18K, 108,5 g, Innenumfang ca. 17 cm (flexibel), um
1990, leichte Tragespuren, unbekannte Punze.

Bangle with 2 heart shaped pink cabochon-cut tourmalines totalling
ca. 5 ct, 1 green oval cabochon-cut tourmaline ca. 2,3 ct, 2 carré-cut
tourmalines and 48 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0,7 ct
FW-WHITE (G-H)/VS-SI, 18K yellow gold, 108,5 g, inner
circumference ca. 17 cm (flexible), around 1990, minor signs of wear,
unknown hallmark.
108,50g,

6.000,00 €

103 1022229 Anhänger mit feinem Aquamarin von ca. 10 ct
tropfenförmig facettiert, augenrein, entouriert von 18 Brillanten zus.
ca. 3 ct, FW (F-G)/VVS-VS, GG 18K, ca. 2,7x2 cm, 2. H. 20. Jh.,
schöner Erhalt, handgearbeitet mit verdecktem Durchzug.

Pendant with pear-cut faceted aquamarine ca. 10 ct, fine quality, 18
brilliant-cut diamonds ca. 3 ct, FW (F-G)/VVS-VS, 18K yellow gold,
ca. 2,7x2 cm, 2nd half of 20th century, nice condition, handcrafted
with invisible channel.
7,00g,

5.500,00 €
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104 1022350 Collier mit Rubin von ca. 1,5 ct im facettierten Tropfenschliff
und 66 Brillanten, zus. ca. 1 ct, WEISS-LGW (H-I)/VS-SI,
Fantasie-Panzermuster mit abgehängtem Mittelteil in 18K GG/WG,
77,9 g, L: 44 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Punze Italien.

Necklace with pear-cut faceted ruby ca. 1.5 ct and 66 brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 1 ct, WHITE-STW (H-I)/VS-SI, 18K yellow
and white gold, L. 44 cm, 20th/21st century, minor signs of wear,
Italian hallmark.
77,90g,

4.800,00 €

105 1022355 WEMPE Ring mit feinem Ceylon-Saphir von ca. 5 ct
im rechteckigen Kissenschliff und 108 Brillanten, zus. ca. 1 ct, FW
(G)/IF, WG 18K, 17 g, RW: 54, Anfang 20. Jh., deutliche
Tragespuren, Saphir berieben mit Kratzern und kl. Bestoßungen,
punziert WEMPE Nr. 946, WEMPE Zertifikat und Garantiekarte
anbei.

WEMPE ring with beautiful Ceylon sapphire, ca. 5 ct, cushion-cut and
108 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1 ct, RW (G)/IF, 18K white
gold, 17 g, ring size 54, early 21st century, distinct signs of wear,
sapphire abraded with scratches and small chips, hallmarked
WEMPE No 946, WEMPE certificate and guarantee card included.
17,00g,

4.800,00 €

106 1022365 Solitär-Collier mit Brillantanhänger ca. 1,02 ct
ca. HFW (D-E)/IF, ohne Fluoreszenz, WG 14K, L: 39 cm, 2. H. 20.
Jh., leichte Tragespuren, mit Gutachten von Belgian Bureau (1974).

Solitaire necklace with brilliant-cut diamond, totalling ca. 1.02 ct, ca.
EW (D-E)/IF, fluorescence: none, 14K white gold, L: ca. 39 cm, 2nd
half of 20th century, minor signs of wear, certificate Belgian Bureau
(1974) included.
5,08g,

7.800,00 €

107 1022370 Armband besetzt mit 8 Saphiren und 7 Brillanten
zus. ca. 1,4 ct, WEISS-LGW (H-J)/SI-PI3, WG 18K, L: ca. 18 cm, 2.
H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Bracelet with 8 sapphires and 7 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.4
ct, WHITE-STW (H-J)/SI-I3, 18K white gold, L: ca. 18 cm, 2nd half of
20th century, minor signs of wear.
17,24g,

1.250,00 €

108 1022371 Ring mit Saphir oval facettiert und Entourage aus 16 Brillanten
zus. ca. 0,8 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, WG 18K, RW 53, 2. H. 20
Jh., Tragespuren, Handarbeit.

Ring with oval-faceted sapphire and 16 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.8 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI, 18K white gold, RW:
53, 2nd half of 20th century, handcraftetd.
5,30g,

1.400,00 €
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109 1022361 Solitärring mit Brillant von ca. 2 ct,
LGW (I-J)/SI3, mit guter Brillanz, mit Fluoreszenz, GG 18K, RW: 57,
Ende 20. Jh., Tragespuren.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 2 ct STW (I-J)/SI3, with
good brilliance, with fluorescence, 18K yellow gold, ring size 57, late
20th century, signs of wear.
4,70g,

5.500,00 €

110 1022362 Ring mit 7 Brillanten von zus. ca. 1,2 ct,
WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, Größenverlauf mit mittlerem Stein von ca.
0,5 ct, GG 18K, RW: 56, Ende 20. Jh., Tragespuren.

Ring with 7 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.2 ct, WHITE-STW
(H-J)/VS-SI, 18k yellow gold, ring size 56, late 20th century, signs of
wear.
5,50g,

1.300,00 €

111 1022374 Ohrringe mit Saphiren und Achtkantdiamanten
zus. ca. 0,15 ct, mittlere Farbe und niedere Reinheit, WG 14K, LxB:
ca. 4x1 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Earrings with sapphires and single-cut diamonds, totalling ca. 0,15 ct,
medium colour and low clarity, 14K white gold, LxW: ca. 4x1 cm, 2nd
half of 20th century, minor signs of wear.
6,17g,

260,00 €

112 1022405 Armreif mit Brillant ca. 0,8 ct,
LGW (I-J)/SI2, GG 18K, Innenumfang ca. 15 cm, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, solide Handarbeit.

Bangle with brilliant-cut diamond ca. 0.8 ct, STW (I-J)/SI2, 18K
yellow gold, inner circumference ca. 15 cm, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear, solid craftsmanship.
31,70g,

2.400,00 €

113 1022407 Anhänger "Mercedes Stern" mit 16 Brillanten,
zus. ca. 1,68 ct, FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, GG 18K, D: ca. 2,0 cm,
20./21. Jh, Tragespuren.

Pendent "Mercedes Star" with 16 brilliant-cut diamonds, totalling ca.
1.68 ct, RW-WHITE (G-H)/VVS-VS, 18K yellow gold, D: 2 cm,
20th/21st century, signs of wear.
4,90g,

700,00 €

114 1022408 Anstecker "Mercedes Stern" mit 22 Brillanten,
zus. ca. 1 ct, FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, GG 18K, D: ca. 1,8 cm,
20./21. Jh, Tragespuren, Sicherung kein Edelmetall.

Pin "Mercedes Star" with 22 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1 ct,
RW-WHITE (G-H)/VVS-VS, 18K yellow gold, D: ca. 1.8 cm, 20th/21st
century, signs of wear, safety details unprecious metal.
6,20g,

550,00 €
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115 1022417 Solitärring mit Altschliffdiamant,
ca. 0,9 ct, GW (K)/P2, Diamant bestoßen, mit Ornamenten verzierte
Ringschiene, WG 14K, gelötet mit Gelbgoldlot, RW: 56, 1. H. 20 Jh.,
Tragespuren, unbekannte Punzen.

Solitaire ring with old-european cut diamond ca. 0,9 ct, TW (K)/I2,
diamond chipped, ring shank decorated with ornaments, 14K white
gold, use of yellow gold solder, RW: 56, 1st half of 20th century,
signs of wear, unknown hallmarks.
3,20g,

950,00 €

116 1022420 Solitärring mit Altschliffdiamant,
ca. 1,3 ct, ca. GW (K)/VVS, WG 14K, RW: 61, 1. H. 20. Jh, leichte
Tragespuren, unbekannte Punzen.

Solitaire ring with old-european cut diamond, totalling ca. 1,3 ct, ca.
TW (K)/VVS, 14K white gold, ring size 61, 1st half of 20th century,
minor signs of wear, unknown hallmarks.
3,30g,

2.800,00 €

117 1022466 Art Déco Collier mit Altschliffdiamant von ca. 2,4ct
und weiteren 8 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,4 ct, ca. WEISS-LGW
(H-I)/SI2, großer Diamant entouriert von 18 eingeschliffenen
Smaragden, Unterbau GG 14K Schauseite Platin, Mittelteil ca.
3,7x1,3 cm, an diamantierter Ankerkette in Platin , L: ca. 37,5 cm,
1920er Jahre, leichte Tragespuren, Steine tlw. bestoßen, anbei 1
Ring- und 1 Stabbroschenunterbau zum Ummontieren der
Abhängung, GG 14K, ermöglicht variable Tragemöglichkeiten.

Art Deco necklace with old-european cut diamond ca. 2.4 ct and 8
old-european cut diamonds totalling ca. 0,4 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/SI2, main diamond surrounded by 18 emeralds, pendant 14K
yellow gold, face side platinum, ca. 3.7x1.3 cm, necklace made of
platinum, L: ca 37,5 cm, 1920s, minor signs of wear, gemstones
partly slightly chipped, completed with 1 ring and 1 brooch, 14K
yellow gold, for replacing the center of pendant allowing various
wearing possibilities.
14,70g,

9.500,00 €

118 1022476 Jugendstilcollier mit 3 großen Altschliffdiamanten,
zus. ca. 4 ct, WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, ca 51 kleinere
Altschliffdiamanten und 20 Diamantrosen, zus. ca. 2 ct, GG 14K,
Schauseite Platin, Mittelteil ca. 7,8x3,8 cm an zierl. Ankerkette aus
Platin, L. ca. 42 cm, wohl Deutsch um 1900, altersgem. schöner
Erhalt, hochwertiges Unikat, feine Handarbeit!

Art Nouveau necklace with 3 old-european cut diamonds totalling ca.
4 ct, WHITE-STW (H-I)/SI-I1, further ca. 51 smaller old-european cut
diamonds and 20 rose-cut diamonds, totalling ca. 2 ct, 14K yellow
gold, face side platinum, pendant ca. 7.8x3.8 cm with necklace made
of platinum, L. ca. 42 cm, probably Germany around 1900,
age-related good condition, unique piece, elaborately handcrafted!
20,80g,

13.000,00 €
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119 1022498 Ring mit 3 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,4 ct,
GW-GET (L-N)/SI-P1 und 16 Diamantrosen zus. ca. 0,6 ct, GG 18K,
Schauseite tlw. Silber, RW: 61, 1. H. 20. Jh, Tragespuren, Expertise
anbei.

Ring with 3 old-eurepean-cut diamonds totalling ca. 0.4 ct, TW-TIN
(L-N)/SI-I1 and 16 rose-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, 18K yellow
gold, setting partly silver, RW: 61, 1st half of 20th century, signs of
wear, certificate included.
4,90g,

650,00 €

120 1022505 GÜNTER KRAUSS Tahiti-Perlenkette,
Tahiti Zuchtperlen im Größenverlauf, ca. 10-13 mm, mit nat.
Wachstumsmerkmalen, L: ca. 51 cm, Schließe RSG 18K mit 12
pinkfarbenen Saphiren und 12 grünen Tsavoriten, 20./21. Jh, min.
Tragespuren, punz. "GK".

GÜNTER KRAUSS necklace, Tahitian cultured pearls, graduating
from 10 to 13 mm with signs of natural growth, L: ca. 51 cm, clasp
18K rose gold with 12 pink sapphires and 12 green tsavorites,
20th/21st century, minor signs of wear, marked "GK".
82,00g,

2.200,00 €

121 1022422 Solitärring mit Altschliffdiamant ca. 1 ct,
ca. WEISS (H)/VVS, zwei kleine Ausbrüche an der Rondiste, GG
14K, Fassung in WG, RW: 52, 20. Jh, Tragespuren, punz. "FFF", mit
Etui.

Solitaire ring with old-european cut diamond, totalling ca. 1 ct, ca.
WHITE (H)/VVS, girdle slightly chipped, 14K yellow gold, setting
white gold, RW: 52, 20th century, signs of wear, hallmark "FFF", case
included.
1,80g,

2.400,00 €
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122 1022335 Außergewöhnliches Schmuckset mit 2 großen Altschliffdiamanten
von zus. ca. 6 ct, ca. GET (N-O)/VS, keine Fluoreszenz, weitere
kleine Diamanten zus. ca. 0,30 ct von guter Farbe u. Reinheit, kleine
eingeschliffene Saphircarées, Platin, Kettenlänge ca. 42 cm,
Anhänger L: ca. 4,7 cm, Frankreich 1920er Jahre, leichte
Tragespuren, rückseitig kleine Reparaturstelle sichtbar, französische
Punzierung, Herstellerpunze "MFRES" (undeutlich) sowie nummeriert
"2245". Diamantanhänger können abgeschraubt und in die anderen
Fassungen (Ring, Ohrstecker, Brosche) eingesetzt werden.
Originalwerkzeug leider nicht mehr vorhanden. Wohl Original Etui.
Seltenes fast vollständiges sammelwürdiges Set aus der Blütezeit
des Art Déco.

Extraordinary jewellery set with 2 large old-european cut diamonds
totalling ca. 6 ct, ca. TIN (N-O)/VS, fluorescence: none, further small
diamonds totalling ca. 0.30 ct of good colour a. clarity, small cut-to-fit
sapphire carrées, platinum, necklace L: ca. 42 cm, pendant L: ca. 4.7
cm, France around 1920s, slight signs of wear, small repair visible at
the back, French hallmarks, maker's mark "MFRES" (indistinct) and
numbered "2245". Diamond pendants can be detached and attached
to the other settings (ring, ear studs, brooch). Original tool missing.
Probably original box. Rare and almost complete collectible set from
the zenith of Art Deco.
23,50g,

13.000,00 €

123 1013699 CARTIER Armband "Tectonique" mit 21 Brillanten
zus. ca. 3,15 ct, ca. HFW (D-E)/VVS, WG 18K, L: ca. 19,5 cm.
Anfang 21. Jh., leichte Tragespuren, 1 Brillant beschäd., punziert
CARTIER 836179. Original Etui anbei.

CARTIER bracelet "Tectonique" with 21 brilliant-cut diamonds
totalling 3,15 ct, ca. EW (D-E)/VVS. 18K WG. L. ca. 19,5 cm, early
21st century, signs of wear, 1 brillant-cut diamond chipped,
hallmarked CARTIER 836179. Original box included.
40,00g,

17.000,00 €

124 1013696 CARTIER Collier "Tectonique" ausgefasst mit 85 Brillanten
zus. ca. 12,7 ct, ca. HFW (D-E)/VVS. WG 18K. L: ca. 44 cm. Anfang
21. Jahrhundert, minimale Tragespuren, punziert CARTIER 836087.
Original-Etui anbei.

CARTIER necklace "Tectonique" with 85 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 12,7 ct, ca. EW (D-E)/ VVS. 18K WG. L: ca. 44 cm. early
21st century, minor signs of wear, hallmarked CARTIER 836087,
original box included.
88,40g,

34.000,00 €
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125 1022522 Herren-Solitärring mit Brillant von 2,44 ct,
FW (F)/VVS, starke Fluoreszenz, GG 18K/Platin, RW: 58, 20./21.
Jh., bester Erhalt, aktuelle DPL-Expertise "TS 526" (2020) anbei.

Men's solitaire ring with brilliant-cut diamond 2.44 ct, RW (F)/VVS,
fluorescence strong, 18K yellow gold/platinum, ring size 58, 20th/21st
century, best condition, DPL diamond grading report (July 2020) TS
526 included.
24,30g,

30.000,00 €

126 1022524 Armband mit 30 Brillanten, zus. ca. 13,5 ct,
FW-LGW (G-J)/SI1-2, WG 18K, 13,8 gr, Länge: 15,2 cm, 20./21. Jh.,
guter Erhalt!

Bracelet with 30 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 13.5 ct, RW-STW
(G-J)/SI1-2, 18K white gold, 13,8 gr, length: 15.2 cm, 20th/21st
century, good condition!
13,80g,

19.000,00 €

127 1022525 Brosche mit Muschelkamee,
fein geschnittene Darstellung einer Bacchantin, Fassung GG 18K,
ca. 4,5x3,5 cm, 1. H. 20. Jh., Tragespuren, Kamee etw. rissig,
befestigt mit Zinnlot.

Brooch with shell cameo "Bacchanal", 18K yellow gold, ca. 4.5x3.5
cm, 1st half of 20th century, signs of wear, cameo with slight
fractures, fixed with tin solder.
10,60g,

420,00 €

128 1022535 Ring mit 2 Brillanten von zus. ca. 1,2 ct
blütenförmig umgeben von weiteren 12 Brillanten von zus. ca. 0,6 ct,
ca. WEISS (H)/P2-3, WG 14K, RW: 49, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt.

Ring with 2 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 1.2 ct surrounded by
12 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.6 ct, ca. WHITE (H)/I2-3, 14K
white gold, ring size 49, 2nd half of 20th century, good condition.
4,70g,

800,00 €

129 1022554 UNIKAT Anhänger mit 3 Diamanten und 1 Zirkon,
bewegl. untereinander abhängend 1 Fantasieschliff, ca. 0,7 ct, 1
Trillant, ca. 0,35 ct, 1 ovaler Brillant, ca. 0,9 ct, FW (F-G)/VS-SI und
blauer Zirkon ca. 3,2 ct im Triangelschliff gefasst in WG 18K,
Handarbeit, L: ca. 4 cm, an Erbskette in WG 14K, L: ca. 42/48 cm,
Ende 20. Jh., guter Erhalt, mit Etui.

Unique pendant with 3 diamonds, 1x fantasy-cut ca. 0.7 ct, 1x
trilliant-cut ca. 0.35 ct, 1x oval brilliant-cut ca. 0.9 ct, and 1 zircon
triangular-cut ca. 3.2 ct, handcrafted setting made of 18K white gold,
L. ca. 4 cm, with necklace 14K white gold, L: ca. 42/48 cm, late 20th
century, good condition, case included.
9,00g,

4.000,00 €
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130 1022557 Clip-Anhänger mit feinem Aquamarin von ca. 5 ct
im achteckigen Treppenschliff entouriert von 20 Brillanten, zus. ca.
0,7 ct, ca. FW (F-G)/VS-SI, WG ca. 18K, ca. 3x1,8 cm, Ende 20. Jh.,
guter Erhalt, solide HANDARBEIT!

Clip-pendant with aquamarine ca. 5 ct, octagonal faceted and 20
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.7 ct, ca. RW (F-G)/VS-SI, ca.
18K white gold, ca. 3x1.8 cm, late 20th century, good condition, solid
craftsmanship!
7,90g,

800,00 €

131 1022563 Konvolut aus 2 Clip-Anhängern mit Opalen und Diamanten,
1x ovaler weißer Opal mit schönem Farbspiel und 3 kl. Diamanten
zus. ca. 0,06 ct, gute Qualität, WG 14K (gelb vergoldet), ca. 3x1,4
cm und 1x Opalpampel ca. 12 ct an braunem Diamanten ca. 0,8 ct
im achteckigen Prinzessschliff und 4 kl. Brillanten von guter Qualität,
GG 14K, L: ca. 4,5 cm, Ende 20. Jh., Tragespuren, Handarbeit.

Bundle of 2 pendants, 1x white opal, oval and 3 small diamonds,
totalling ca. 0.06 ct, good quality, 14K white gold (gilded), ca. 3x1,4
cm and 1x drop-shaped opal, ca. 12 ct with brown diamond, ca. 0.8
ct, octagonal princess-cut and 4 small brilliant-cut diamonds, good
quality, 14K yellow gold, L: ca. 4.5 cm, late 20th century, signs of
wear, handcrafted.
8,00g,

650,00 €

132 1022568 Clip-Anhänger mit oval facettiertem Tansanit von ca. 8 ct
schöne blau-violette Farbe, entouriert von 20 Brillanten, zus. ca. 0,8
ct, ca. FW (F-G)/VS und mit diamantbes. Clip-Schlaufe, WG ca. 18K,
Handarbeit, ca. 3x1,6 cm an Fuchsschwanzkette, WG 14K, L: 42 cm,
Ende 20. Jh., guter Erhalt.

Clip-pendant with oval faceted tanzanite, ca. 8 ct, surrounded by 20
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.8 ct, ca. RW (F-G)/VS and
further small diamonds, ca. 18K white gold, handcrafted, ca. 3x1.6
cm, with necklace, 14K white gold, L. ca. 42 cm, late 20th century,
good condition.
15,90g,

1.700,00 €

133 1022576 Armreif rundum ausgefasst mit Smaragdcarrés
zus. ca. 8 ct von feiner Farbe und Leuchtkraft, (tlw. berieben, best.
und ersetzt), GG 18K, D: 6,8 cm, 1. H. 20. Jh., altersbedingte
Tragespuren, Kanalfassung mit seitl. Ziergravuren.

Bangle with carré-cut emeralds all around, totalling ca. 8 ct (partly
abraded,chipped, replaced), 18K yellow gold, D: 6.8 cm, 1st half of
20th century, age-related signs of wear, with nice engravings.
15,90g,

900,00 €
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134 1022731 Art Déco Ring mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,4 ct,
LGW (I-J)/SI2-P1, zahlreichen Diamantrosen und 1 orangefarbener
rund fac. Granat, Platin, RW: 58, um 1920, altersgem. guter Erhalt,
schöne Ajour- und Millegriffesverzierungen!

Art Déco ring with 2 europaen-old-cut diamonds, totalling ca. 0.4 ct,
STW (I-J)/SI2-I1, many rose-cut diamonds, and 1 orange round
faceted garnet, platinum, ring size 58, around 1920, age-related good
condition, nice craftsmanship with ajour and millegriffes.
5,10g,

2.800,00 €

135 1022732 Ohrringe mit Altschliffdiamanten, zus. ca. 1 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/SI2 und grünem Glaselement in Wabenform
(1x mit Sprung), 14K Roségold und Silber, ca. 1,9x1,3 cm, Österreich
um 1900, leichte Alters- und Tragespuren.

Earrings with europaen-old cut diamonds totalling ca. 1 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)/SI2 and green parts of glass (1x cracked), 14K
rose gold and silver, ca. 1.9x1.3 cm, Austria around 1900, slight
signs of age and wear.
4,80g,

2.200,00 €

136 1022733 Ring mit ovalem Opal entouriert von Brillanten
zus. ca. 0,6 ct, LGW (I-J)/SI2-P1, RSG 14K und Silber, RW: 53, 1. H.
20. Jh., altersgem. leichte Tragespuren, HANDARBEIT.

Ring with opal, oval and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.6 ct,
STW (I-J)/SI2-I1, 14K rose gold and silver, ring size 53, 1st half of
20th century, age-related minor signs of wear, handcrafted.
4,80g,

1.600,00 €

137 1022778 Anhänger mit fantastischem Aquamarin von ca. 60 ct
im achteckigen Treppenschliff, intensive Farbe, augenrein und 8
Brillanten im Größenverlauf von ca. 4-2 mm, zus. ca. 0,93 ct, ca. FW
(G)/VVS-VS, WBW (2014): 58.000 €, GG/WG 18K, ca. 6x2 cm,
20./21. Jh., Riss an Einhängescharnier, ansonsten guter Erhalt,
DeGEB Bewertungsgutachten No 13430 anbei, Handarbeit!

Pendant with octagonal faceted aquamarine, fantastic colour, very
clear, ca. 60 ct, and brilliant-cut diamonds graduating from 4 to 2
mm, totalling ca. 0.93 ct, ca. RW (G)/VVS-VS, replacement value
(2014): 58,000 €, 18K yellow and white gold, ca. 6x2 cm, 20th/21st
century, crack at hanging point, otherwise good condition, DeGEB
certificate No 13430 included, handcrafted.
20,20g,

19.000,00 €

138 1022926 RARITÄT! Solitärring mit Brillant von 14,71 ct,
GET (M)/VS2 und weiteren kleinen Brillanten von feiner Qualität in
schön gearbeiteter Ringschiene aus WG 18K, RW: 53, 21. Jh.,
neuwertig, mit HRD-Steinbrief. (1)

RARITY! Solitaire ring with brilliant-cut diamond 14.71 ct, TIN
(M)/VS2 and further small diamonds, nice quality in ring shank made
of 18K white gold, ring size 53, 21st century, as new, HRD stone
envelope included.
10,60g,

155.000,00 €
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139 1022927 Ring mit Naturperle ca. 12 mm und 10 kleinen Diamanten
in den Ringschultern, Platin, RW: 55, 1. H. 20. Jh., Tragespuren,
CISGEM short report anbei. (10)

Ring with natural pearl ca. 12 mm and 10 small diamonds, platinum,
ring size 55, 1st half of 20th century, signs of wear, CISGEM short
report included.
4,80g,

11.000,00 €

140 1022937 EINZIGARTIGES Tennisarmband aus 26 Brillanten je ca. 1 ct,
alle zus. ca. 26,7 ct, WEISS (H)/SI1, WG 18K, L: ca. 17,5 cm, 21.
Jh., bester Erhalt, exzellent ausgeführte Handarbeit, mit 25 GIA bzw.
HRD Zertifikaten und 26 Steinbriefen. (11)

UNIQUE bracelet with 26 brilliant-cut diamonds of ca. 1 ct each,
totalling ca. 26.7 ct, WHITE (H)/SI1, 18K white gold, L. ca. 17.5 cm,
21st century, best condition, excellent craftsmanship, incl. 25 GIA
respectively HRD certificates and 26 stone envelopes included.
35,40g,

130.000,00 €

141 1022938 SELTENES Collier aus 5 Reihen Naturperlen,
insgesamt 856 Perlen im Größenverlauf von ca. 3-7 mm in
unterschiedlichen Formen und weiß-cremefarbenem Lüster mit
verschiedenen Obertönen, Schließe aus Platin mit 4 Rubincarrés, 8
Diamanten und 1 Perle (diese als einzige nicht getestet), L: ca. 55
cm, 1. H. 20. Jh., wunderschöner Erhalt, mit SSEF Testreport Nr.
73095. (19)

RARE necklace with 5 rows of natural pearls, totalling 856 pearls
graduating from 3 to 7 mm, in different shapes, white to slightly
cream, partly with rosé and green overtones, clasp made of platinum
with 4 carré-cut rubies, 8 diamonds, and 1 pearl (this one not tested),
L. ca. 55 cm, 1st half of 20th century, very beautiful condition, SSEF
Test Report No. 73095 included.
58,60g,

28.000,00 €

142 1022939 Fantastischer Smaragd von 76,23 ct
im achteckigen Treppenschliff und intensivem Grün, mit CGL Report
Nr. 18280. Beiliegend passende Anhängerfassung in RG 18K (15,3
gr) mit Trilliant-Diamant von ca. 2 ct, ca. GW (O-P)/SI2 mit
geöffneten Krappen sowie Samtkordel. (26)

Fantastic emerald, 76.23 ct, octagonal faceted, intense green, CGL
Report No. 18280 included. Attached matching pendant setting in
18K RG (15.3 grams) with trillion-cut diamond of ca. 2 ct, ca. TIN
(O-P)/SI2 with open prongs and velvet necklace.

80.000,00 €
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143 1023113 Cocktailring mit großem Saphir ca. 14,2 ct,
verm. Ceylon, keine Hinweise auf Hitzebehandlung, Diamanten im
Brillant-, Baguette- und Triangelschliff von zus. ca. 2 ct, WEISS-LGW
(H-I)/VS-SI, Platin, RW: 54, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, inkl.
CISGEM Zertifikat (2015). (2)

Cocktail ring with large sapphire ca. 14.2 ct, probably Ceylon, no
indication of heating, brilliant-, baguette- and triangular-cut diamonds
totalling ca. 2 ct, WHITE-STW (H-I)/VS-SI, platinum, ring size 54,
2nd half 20th century, slight signs of wear, incl. CISGEM certificate
(2015).
16,00g,

32.000,00 €

144 1023149 Schmuckset Collier und Ohrhänger mit Rubincabochons und
Diamantrosen
von guter bis sehr guter Farbe u. Reinheit sowie Schliffausführung,
zus. ca. 8 ct (geschätzt), Rubine transluzent, RG ca. 500/000, 119,6
gr, Collier Länge ca. 46 cm, Ohrhänger Länge ca. 6,3 cm, 20. Jh.,
minimale Tragespuren. (20)

Jewellery set necklace and ear hangers with ruby cabochons
(translucent) and rose-cut diamonds totalling ca. 8 ct (estim.), ca.
500/000 RG, 119.6 grams, neckl. L: ca. 46 cm, ear hangers L: ca. 6.3
cm, 20th century, minor signs of wear.
119,60g,

28.000,00 €

145 1023154 RENE KERN Ring mit feinem Saphir von ca. 5 ct,
Burma, ohne Hinweis auf Hitzebehanldung, 2
Trapezschliff-Diamanten zus. ca. 1 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/VS,
Platin, RW: ca. 55, 1980er Jahre, leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke sowie nummeriert "8658", inkl. DSEF Zertifikat
(2017). Ringverkleinerung aus Weißgold eingesetzt. (3)

RENE KERN ring with fine sapphire ca. 5 ct, Burma, without
indication of heating, 2 trapeze-cut diamonds totalling ca. 1 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)VS, platinum, ring size 55, around 1980s, slight
signs of wear, with maker's mark, numbered "8658", incl. DSEF
certificate (2017). Ring size reduction inserted.
5,80g,

32.000,00 €

146 1023377 Kette mit Perlanhänger und Brillant
von ca. 0,45 ct, ca. LGW (I)/VS2, Südseezuchtperle von ca. 15,7
mm, NP: 4.200 €, GG 18K, Kettenlänge ca. 38 cm, 21. Jh.,
neuwertiger Zustand. (26a)

Necklace and pendant with South Sea cultured pearl ca. 15.7 mm,
brilliant-cut diamond ca. 0.45 ct, ca. STW (I)/VS2, original price 4,200
€, 18K YG, neckl. L: ca. 38 cm, 21st century, mint condition.
15,10g,

3.000,00 €
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147 1023402 Kette mit Perlanhänger und kleinen Brillanten,
Südseezuchtperle ca. 23,5 mm lang, NP: 1.605 €, GG 18K, L: ca. 43
cm, 21. Jh., neuwertiger Zustand, Handarbeit. (26b)

Necklace with pearl pendant, small brilliant-cut diamonds, South Sea
cultured pearl ca. 23.5 mm long, original price 1,605 €, 18K YG,
neckl. L: ca. 43 cm, 21st century, mint condition.
10,50g,

900,00 €

148 1023403 Kette und Anhänger mit Kreuz aus Edelkoralle,
GG 18K, NP: 1.775 €, Kettenlänge ca. 42 cm, Anhänger L: ca. 2,5
cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellerpunze "PN" (Peter
Nitschke), Handarbeit! IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU! (26c)

Necklace and pendant with cross made of precious coral, 18K YG,
original price: 1,775 €, neckl. L: ca. 42 cm, pendant L: ca. 2,5 cm,
21st century, slight signs of wear, maker's mark "PN" (Peter
Nitzschke), handcrafted! IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!
16,40g,

700,00 €

149 1023407 Schwere Lapislazuli Kette
mit Schließe und Zwischenteilen aus GG 18K, NP: 4.100 €,
tonnenförmige Elemente von ca. 13-23 mm Durchmesser im Verlauf,
L: ca. 48 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren. (18)

Heavy necklace made of lapis lazuli beads (graduating from ca.
13-23 mm) with clasp and parts made of 18K YG, L: ca. 48 cm, 21st
century, slight signs of wear.
260,00g,

1.600,00 €

150 1023409 Korallenkette 10-reihig
mit Bajonettschließe aus GG 18K, NP: 1.750 €, L: ca. 46 cm, 21. Jh.,
neuwertiger Zustand. (24b)

Coral necklace 10 rows with bayonet clasp 18K YG, original price
1,750 €, L: ca. 46 cm, 21st century, mint condition.
49,10g,

1.400,00 €

151 1023419 Schaukasten: Konvolut 48 Korunde
in feiner Edelsteinqualität, Gewichte von ca. 1 bis ca. 7 ct., inkl.
Schaukasten.

Show case: bundle of 48 corundum in fine gemstone quality, weights
from ca. 1 to ca. 7 ct, incl. case.

4.800,00 €

152 1023436 Ring mit pinkfarbenem Saphir
von ca. 0,5 ct, Achtkantdiamanten von zus. ca. 0,28 ct, gute Farbe u.
Reinheit, GG/WG 14K, RW: 52, Mitte 20. Jh., leichte Trage- und
Gebrauchspuren.

Ring with pink sapphire ca. 0.5 ct, single-cut diamonds totalling ca.
0.28 ct of good colour a. clarity, 14K YG/WG, ring size 52, mid-20th
century, slight signs of wear and use.
3,80g,

900,00 €
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153 1013941 MELLERIO DITS MELLER Art Déco Anstecknadel
mit 28 Carréeschliff-Diamanten von zus. ca. 1 ct,
WEIß-LGW(H-I)/VS2-SI1, 3 Zuchtperlen, Platin/WG 18K, ca. 7 cm,
ca.1925, Gebrauchsspuren, sign. "MELLERIO 9R PAIX"", mit frz.
Punzen.

Art Déco stick brooch with 28 carrée-cut diamonds totalling ca. 1 ct,
WHITE-STW(H-I)/VS-SI1, 3 cultured pearls, platinum/18K WG, L.:
ca. 7 cm, ca. 1925, signs of wear, hallm. "MELLERIO 9R PAIX", with
French hallmarks.
6,66g,

1.600,00 €

154 1023454 RARITÄT: Art Déco Smaragdring mit orginial Rechnung von 1918!
Feiner Smaragd von ca. 1,4 ct von intensiver Farbe und hoher
Transparenz, Altschliffdiamanten von zus. ca. 1,3 ct von mittlerer bis
guter Farbe u. Reinheit, WG 14K, Schauseite Platin, RW: 58,
exzellenter Zustand. Original Rechnung von "Eduard Foehr,
Königlicher Hofjuwelier Stuttgart".

RARITY: Art Deco emerald ring with original sales receipt of 1918!
Fine emerald of intense colour and high transparency of ca. 1.4 ct,
old-cut diamonds totalling ca. 1.3 ct of medium to good colour a.
clarity, 14K WG, face side platinum, ring size 58, excellent condition.
Original sales receipt by "Eduard Foehr, Royal Court Jeweller
Stuttgart".
4,90g,

3.000,00 €

155 1023458 Anhänger mit großem Citrin von ca. 120 ct,
Fassung GG/WG 14K, L: ca. 5,7 cm, Aufhängung und Öse verziert
mit Achtkantdiamanten zus. ca. 0,5 ct von mittlerer bis guter Farbe u.
Reinheit, 1940er Jahre, leichte Tragespuren, Handarbeit.

Pendant with large citrine of ca. 120 ct, setting 14K YG/WG, L: ca.
5.7 cm, adorned with single-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct of
medium to good colour a. clarity, 1940s, slight signs of wear,
handcrafted.
36,70g,

1.200,00 €

156 1023466 Akoya Zuchtperlkette, 2- reihig,
ca. 8-8,5 mm, feiner Lüster, Schließe WG 14K mit Brillanten u.
Achtkantdiamanten zus. ca. 1,05 ct, WEIß-LGW (H-J)/VS-SI. L: ca.
49 cm, 2. H. 20. Jh, leichte Tragespuren.

Akoya cultured pearls necklace, 2 strands, ca. 8-8,5 mm, fine lustre,
clasp 14K WG with brilliant-cut diamonds and single-cut diamonds
totalling ca. 1,05 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI. L: ca. 49 cm, 2nd half
of 20th century, slight sigs of wear.
98,90g,

1.000,00 €
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157 1023467 Akoya Zuchtperlarmband, 2- reihig,
ca. 8-8,5 mm, feiner Lüster, Schließe und Zwischenstege WG 14K
mit Diamanten im Navetteschliff u. Brillanten zus. ca. 1,5 ct, ca.
WEIß (H)/SI-P1. L: ca. 20,5 cm, 2. H. 20 Jh., leichte Tragespuren,
mit 9 Ersatzperlen.

Akoya cultured pearls bracelet, 2 strands, fine lustre, patrs between
and clasp 14K WG with navette-cut diamonds a. brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1,5 ct, ca. WHITE (H)/SI-I1. L: ca. 20,5 cm,
2nd half of 20th century, slight signs of wear, with 9 extra pearls.
44,20g,

700,00 €

158 1023471 Art Déco Anhänger an Kette mit 1 Altschliffdiamant ca. 1,3 ct, 4
Altschliffdiamanten zus. ca. 1,0 ct
sowie zahlreiche Diamanten zus. ca. 1,8 ct, LGW-GW (I-L)/SI-P1.
WG 18K, 16,7 g., L. ca. 60 cm, 1920er Jahre, schöner Erhalt, feine
Millegriffesverzierung. 1 Diamant m. seitl. Ausbruch, wohl
umgearbeitete Brosche, Kette sekundär.

Art Déco pendant with necklace, 1 old european-cut diamond ca. 1,3
ct, 4 old european-cut diamonds totaling ca. 1,0 ct and many
diamonds totalling ca. 1,8 ct, STW-TW (I-L)/SI-I1. WG 18K, 16,7 g.
L: ca. 60 cm, 1920s, nice condition, with millegriffes-decoration, 1
diamond chipped, necklace secondary.
16,70g,

5.500,00 €

159 1023473 Armband mit Brillanten und Achtkantdiamten zus. ca. 2,5 ct,
LGW-GW (I-L)/VS-P1. WG 18K, 25,3 g. L: ca. 18 cm, 2. H. 20. Jh.
Tragespuren, Diamanten tlw. mit kl. Ausbrüchen.

Necklace with brilliant-cut and single-cut diamonds, totalling ca. 2,5
ct, STW-TW (I-L)/VS-I1. 18K WG, 25,3 g, L: ca. 18 cm, 2nd half of
20th century, signs of use, some diamonds partly chipped.
25,30g,

1.200,00 €

160 1023174 Ring mit feinem Smaragd ca. 6,6 ct,
Kolumbien, minimale Reinheitsverbesserung, 2 Trilliant-Diamanten
zus. ca. 2 ct, LGW-GW (J-K)/VS-SI, WG 18K, RW: 53, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren. Inkl. CARAT GEM LAB Zertifikat (2018). (7)

Ring with fine emerald ca. 6.6 ct, Colombia, minor clarity
enhancement, 2 trilliant-cut diamonds totalling c.a 7 ct, STW-TW
(J-K)/VS-SI, 18K WG, ring size 53, 20th/21st century, slight signs of
wear, incl. CARAT GEM LAB certificate (2018).
9,50g,

19.000,00 €
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161 1023200 Ring mit 3 farbigen Diamanten von zus. ca. 2,6 ct,
Fancy Yellow und Fancy Cognac, VS-SI, weitere kleine
Altschliffdiamanten von zus. ca. 2 ct, von mittlerer bis guter Farbe u.
Reinheit, Platin, RW: 46, 20. Jh., leichte Tragespuren, mit
unbekannter Kreuz-Punze. (9)

Ring with 3 coloured diamonds totalling ca. 2.6 ct, Fancy Yellow and
Fancy Cognac, VS-SI, further old-european cut diamonds totalling
ca. 2 ct, medium to good colour a. clarity, platinum, ring size 46,
slight signs of wear, unknown cross hallmark.
4,70g,

12.000,00 €

162 1023201 CARTIER Armband "Agrafe" mit Brillanten
von zus. ca. 4,1 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, Länge ca.
18,5 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, frz. Adlerkopfpunze,
signiert u. nummeriert "989297". Inkl. Cartier Etui. (13)

CARTIER bracelet "Agrafe" with brilliant-cut diamonds totalling ca.
4.1 ct, very good colour a. clarity, 18K WG, L: ca. 18.5 cm, 20th/21st
century, slight signs of wear, French eagle head hallmark, maker's
mark and numbered "989297". Incl. Cartier case.
38,80g,

22.000,00 €

163 1023277 VAN CLEEF & ARPELS Armband mit Korall- und Farbsteinbesatz,
GG 18K, Länge ca. 18,3 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren,
mit Herstellermarke, nummeriert "115719". (14)

VAN CLEEF & ARPELS bracelet with corals and coloured stones,
18K YG, length ca. 18.3 cm, 2nd half 20th century, slight signs of
wear, with maker's mark, numbered "115719".
32,30g,

10.000,00 €

164 1023305 Ring mit Altschilffdiamant von 2,06 ct,
lt. HRD Steinbrief FW (G)/VS1, weitere Altschliffdiamanten von zus.
ca. 1,5 ct, WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, WG 18K, RW: 53, 1. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren. (8)

Ring with old-european cut diamond of 2.06 ct, accord. to HRD parcel
paper RW (G)/VS1, further old-european cut diamonds totalling ca.
1.5 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI, 18K WG, ring size 53, 1st half 20th
century, slight signs of wear.
3,80g,

22.000,00 €
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165 1023336 CARTIER Schmuckset Perlcollier und Armband "Dolphin",
feine Akoyaperlen von ca. 7-7,5 mm, sehr feiner Lüster, Brillanten
von zus. ca. 3,5 ct von sehr guter Farbe u. Reinheit, WG 18K,
Armband L: ca. 18,5 cm, Kette L: ca. 42 cm, 20./21. Jh., minimale
Tragespuren, mit Herstellermarken, französischen Adlerkopfpunzen
und nummeriert 743102 sowie 756035. (15)

CARTIER jewellery set necklace and bracelet "Dolphin", fine Akoya
cultured pearls of ca. 7-7.5 mm, very fine lustre, brilliant-cut
diamonds totalling ca. 3.5 ct, very good colour a. clarity, 18K WG,
bracelet L: ca. 18.5 cm, necklace L: ca. 42 cm, 20th/21st century,
minor signs of wear, with maker's marks, french eagle head marks,
numbered 743102 and 756035.
145,00g,

26.000,00 €

166 1023459 Kette und Anhänger mit Saphir ca. 4 ct sowie Brillanten
von zus. ca. 1,4 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/VS-SI, WG 14K,
Kettenlänge ca. 39/42 cm, Anhänger WG 18K, 1980er Jahre, leichte
Tragespuren.

Necklace and pendant with sapphire of ca. 4 ct, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.4 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VS-SI, 14K WG, neckl. L:
ca. 39/42 cm, pendant 18K WG, 1980s, slight signs of wear.
11,00g,

2.800,00 €

167 982161 Ring mit feinem Smaragd ca. 3,27 ct
(grav.) sowie 2 Brillanten zus. ca. 0,38 ct, ca. WEIß (H)/VVS, Platin.
RW: ca. 56,5. Guter, leicht getragener Zustand. DSEF Befundbericht
028900 anbei.

Ring with emerald ca. 3.27 ct (engr.), 2 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.38 ct, ca. WHITE (H)/VVS, platinum, size 56.5. Good, slightly
worn condition. DSEF certificate for emerald enclosed.
6,50g,

4.800,00 €

168 1023460 Ring mit Saphircabochon ca. 4 ct,
2 Trilliant-Diamanten von zus. ca. 0,60 ct, GET (Q-R)/VS-SI, GG
18K, RW: 58, 10,8 gr, 20./21. Jh., Tragespuren.

Ring with sapphire cabochon ca. 4 ct and 2 trillion-cut diamonds
totalling ca. 0.60 ct, TIN (Q-R)/VS-SI, 18K YG, ring size 58, 10.8 gr,
20th/21st century, signs of wear.
10,80g,

850,00 €

169 1023461 Ring mit facettiertem Amethyst
von ca. 17 ct (ca. 16,5 mm), GG 18K, 14,1 gr, RW: 57, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren.

Ring with faceted amethyst of ca. 17 ct (ca. 16.5 mm), 18K YG, 14.1
gr, ring size 57, 20th/21st century, slight signs of wear.
14,10g,

850,00 €
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170 1023158 Ring mit feinem Rubin von 6,03 ct,
verm. Mozambique, keine Hinweise auf Hitzebehandlung, 2
Trilliantschliff Diamanten von zus. ca. 2 ct, GW (K-L)/VVS-VS, WG
18K, RW: 52, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, nummeriert "B567".
Inkl. Gübelin Zertifikat (2015). (4)

Ring with fine ruby of 6.03 ct, probably Mozambique, no indication of
heating, 2 trilliant-cut diamonds totalling ca. 2 ct, TW (K-L)/VVS-VS,
18K WG, ring size 52, 20th/21st century, slight signs of wear,
numbered "B567". Incl. Gübelin certificate (2015).
6,20g,

38.000,00 €

171 1023339 VAN CLEEF & ARPELS Collier
best. aus 3-reihiger Akoya-Zuchtperlenkette ca. 4,5 mm, Anhänger
abnehmbar mit Brillanten, Perlmutt und Lapislazuli, GG 18K, Länge
ca. 39,5 cm, Ende 20. Jh., Anhänger mit Tragespuren, mit frz.
Adlerkopfpunzen, Herstellermarke sowie nummeriert "B135217". (16)

VAN CLEEF & ARPELS necklace: 3 Akoya pearl strands ca. 4.5 mm,
pendant detachable with brilliants, mother-of-pearl and lapis lazuli,
18K YG, L: ca. 39.5 cm, late 20th century, pendant wit signs of wear,
with french hallmarks, maker's mark, numered "B135217".
79,00g,

16.000,00 €

172 1023344 BULGARI Collier "Elisia" mit Blautopas und Brillanten
zus. ca. 1,2 ct von sehr guter Farbe u. Reinheit, Onyx, WG 18K,
Kettenlänge ca. 39+8 cm, Anhänger ca. 5 cm, 21. Jh., minimale
Tragespuren, mit Herstellermarke. (17)

BULGARI necklace "Elisia" with blue topaz and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.2 ct, very good colour a. clarity, onyx, 18K WG, neckl.
L: ca. 39+8 cm, pendant ca. 5 cm, 21st century, minor signs of wear,
with maker's mark.
20,20g,

6.000,00 €

173 1023349 Lange Kette mit Smaragden, Zuchtperlen, Brillanten
von zus. ca. 1,3 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 32,5
gr, tlw. schwarz emailliert, Kettenlänge ca. 86 cm, Anhänger ca. 8,5
cm, Art Déco Stil 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren. (18)

Long necklace with emeralds, cultured pearls, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.3 ct, medium to good colour a. clarity, 18K WG, 32.5
gr, partly black enamel, neckl. L: ca. 86 cm, pendant L: ca. 8.5 cm,
Art Deco style 2nd half 20th century, slight signs of wear.
32,50g,

10.000,00 €

174 1023351 BULGARI Armreif "Serpenti"
mit Perlmuttbesatz, GG 18K mit Goldfeder, Umfang flexibel, 20./21.
Jh., leichte Tragespuren, italienische Punzen und Herstellermarke.
(21)

BULGARI bracelet "Serpenti" with mother-of-pearl, 18K YG with gold
spring, flexible circumference, 20th/21st century, slight signs of wear,
Italian hallmarks and maker's mark.
56,30g,

12.000,00 €
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175 1023357 CARTIER Schmuckset "Délice de Goa"
Seidenband mit Anhänger sowie Ohrsteckern mit Clips, Amethyste,
Koralle, Brillanten, GG 18K, Halsband L: ca. 54 cm, Ohrhänger ca. 3
cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit französischen Punzen und
Herstellermarke, nummeriert "32162A" und "37205A". (22)

CARTIER set "Délice de Goa", silk band with pendant and earrings
with clips, amethysts, coral, brilliant-cut diamonds, 18K YG, necklace
L: ca. 54 cm, ear hangers ca. 3 cm, 21st century, slight signs of
wear, with French hallmarks and maker's mark, numbered "32162A"
and "37205A".
21,50g,

6.000,00 €

176 1023462 Ring mit barocker Südseeperle ca. 11 mm,
Diamanten im Brillant- und Navetteschliff zus. ca. 0,50 ct, ca. WEISS
(H)/VS-SI, WG 18K, 6,4 gr, RW: 55, 1970er Jahre, leichte
Tragespuren.

Ring with baroque South Sea cultured pearl ca. 11 mm, brillant-cut
and marquise-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct, ca. WHITE
(H)/VS-SI, 18K WG, 6.4 gr, ring size 55, 1970s, slight signs of wear.
6,40g,

800,00 €

177 1023463 Ring mit Mondsteincabochon
und Brillanten von zus. ca. 0,30 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/SI, WG
14K, 11,3 gr, RW: 58, 1960er/70er Jahre, leichte Tragspuren.

Ring with moonstone cabochon and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.30 ct, ca. WHITE-STW (H-J)/SI, 14K WG, 11.3 gr, ring size 58,
1960s/70s, slight signs of wear.
11,30g,

550,00 €

178 1023464 CHOPARD Kette mit Anhänger "Happy Diamonds",
Diamanten von zus. ca. 0,32 ct von guter bis sehr guter Farbe u.
Reinheit, WG 18K, 11,7 gr, Kettenlänge ca. 39 cm, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren, mit Herstellermarke, nummeriert "4292", inkl.
"Chopard Certificat d'Origine".

CHOPARD necklace with pendant "Happy Diamonds", diamonds
totalling ca. 0.32 ct of good to very good colour a. clarity, 18K WG,
11.7 gr, neckl. L: ca. 39 cm, 20th/21st century, slight signs of wear,
with maker's mark, numbered "4292", incl. "Chopard Certificat
d'Origine".
11,70g,

1.700,00 €

179 1023465 Kette mit barocker Südseezuchtperle ca. 13x18mm,
NP: umger. ca. 2.870 € (1993), Kette Platin 950, Kettenlänge ca. 42
cm, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren, inkl. Kurzexpertise.

Necklace with baroque South Sea cultured pearl ca. 13x18 mm,
original price: conv. ca. 2,870 € (1993), neckl. platinum 950, neckl. L:
ca. 42 cm, late 20th century, slight signs of wear. Incl. certificate.
6,20g,

500,00 €
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180 1023164 Ring mit feinem Rubin von 3,25 ct
(punz.), Myanmar, ohne Anzeichen von Hitzebehandlung, feine
Rutilnadeln unter der Tafel sichtbar, Brillanten von zus. ca. 1,10 ct
(punz.), LGW-GW (I-L)/SI, Platin 900/000, RW: 54, 20./21. Jh.,
leichte Tragespuren, Rubin mit Natural a. d. Rundiste, Facettkanten
tlw. minimal bestoßen. Inkl. Gübelin Zertifikat (2012). (5)

Ring with fine ruby of 3.25 ct (hallm.), Myanmar, without indication of
heating, fine rutile visible under the table, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.10 ct (hallm.), STW-TW (I-L)/SI, platinum 900/000, ring
size 54, 20th/21st century, slight signs of wear, ruby with natural at
the girdle, facet edges partly minimally chipped. Incl. Gübelin
certificate (2012).
8,60g,

22.000,00 €

181 1023363 CARTIER Creolen mit Brillanten
von zus. ca. 2,5 ct, sehr gute Farbe und Reinheit, außen und innen
gefasst, WG 18K, D: ca. 3,7 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke, nummeriert "924782". (23)

CARTIER hoop earrings with brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.5
ct, very good colour a. clarity, set inside and outside, 18K WG, D: ca.
3.7 cm, 20th/21st century, slight signs of wear, with maker's mark,
nubered "924782".
20,40g,

6.500,00 €

182 1023364 Anstecknadel mit anhängender Uhr
sig. CARTIER (im Kurzzeittest lauffähig), GG 18K, Nadel L: ca. 7 cm,
20. Jahrhundert, Gebrauchspuren, Endstück der Nadel signiert
"CARTIER PARIS", mit frz. Adlerkopfpunze, nummeriert "01166"
(undeutlich). Vermutlich Marriage aus verschiedenen Teilen. (24)

Stick pin with pending clock marked CARTIER (short term test
functioning), 18K YG, needle L: ca. 7 cm, 20th century, signs of use,
end piece of needle marked "CARTIER PARIS", with french eagle
head hallmark, numbered "01166" (indistinct). Probably marriage of
different parts.
29,80g,

9.000,00 €

183 1023367 Paar Ohrhänger mit Naturperlen und Diamanten
im Übergangs- und Achtkantschliff von zus. ca 2 ct, mittlere bis gute
Farbe u. Reinheit, WG ca.15K, 2 Naturperlen von ca. 10,2+10,4 mm
Durchmesser, 1. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, einige
Diamanten leicht bestoßen. Inkl. CISGEM Zertifikat. (27)

Pair of ear hangers with natural pearls, old-brilliant and single-cut
diamonds totalling ca. 2 ct, medium to good colour a clarity, ca 15K
WG, 2 natural pearls of ca. 10.2+10.4 mm diameter, 1st half 20th
century, slight signs of wear, some diamonds slightly chipped. Incl.
CISGEM certificate.
13,70g,

22.000,00 €
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184 1023371 PATEK PHILIPPE Art Déco Schmuckuhr
mit Achtkant- und Altschliffdiamanten von zus. ca. 2 ct, mittlere bis
gute Farbe u. Reinheit, Armband aus Saatperlen, Gehäuse Platin,
Schließe WG 18K, L: ca. 14,5 cm, altersgemäße Gebrauchspuren.
(25)

PATEK PHILIPPE Art Deco watch with single-cut and old-european
cut diamonds of good colour a. clarity, bracelet made of seed pearls,
clock housing platinum, clasp 18K WG, L: ca. 14.5 cm, signs of use
consistent with age.
20,70g,

12.000,00 €

185 1023373 CARTIER Art Déco Stabbrosche
mit Saphiren und Diamanten von zus. ca. 2 ct, Saphirbaguettes
eingeschliffen, Platin, Nadel WG 18K, L: ca. 5,5 cm, 1920er Jahre,
altersgemäße Tragespuren, mit französischer Gold- und Platinpunze,
graviert "CARTIER N.Y." (29)

CARTEIR Art Deco brooch with sapphires and diamonds totalling ca.
2 ct, sapphire baguettes cut-into-socket, platinum, needle 18K WG,
L: ca. 5.5 cm, 1920s, signs of wear consistent with age, with French
gold and platinum hallmarks, engr. "CARTIER N.Y."
7,10g,

11.000,00 €

186 1023477 Ring mit Brillant ca. 3,43 ct, ca. LGW (I-J)/P3,
keine Fluoreszenz und 6 Brillanten zus. ca. 0,10 ct ca. LGW (I-J)/SI.
GG/WG 14K, 21,2 g. RW: 64, 2.H. 20 Jh. Tragespuren.

Ring with brillant- cut diamonds ca. 3,43 ct, ca. STW (I-J)/I3, no
fluorescence, and 6 brilliant- cut diamonds ca. 0,10 ct, ca. STW
(I-J)/SI. 14K YG/WG, 21,2 g, Size ca. 64, 2nd half of 20th century,
signs of wear.
21,20g,

4.200,00 €

190 1023173 Ring mit Rubin ca. 4,34 ct und Diamanten
im Brillant- und Navetteschliff von zus. ca. 2,47 ct, LGW-GW (J-L)/SI,
Platin 900/000, RW: 52, 20./21. Jh., minimale Tragespuren,
Ringsschiene innen etwas zerkratzt, Caratgewicht eingraviert, inkl.
GIA Ruby Origin Report (2015). (6)

Ring with ruby ca. 4.34 ct and brilliant- and marquise-cut diamonds
totalling ca. 2.47 ct, STW-TW (J-L)/SI, platinum 900/000, ring size
52, 20th/21st century, minor signs of wear, ring band slightly
scratched inside, carat weight engraved inside, incl. GIA Ruby Origin
Report (2015).
13,00g,

38.000,00 €

195 1023468 DAVID WEBB Brosche "Frosch",
GG 18K, 43,9 gr, grün emailliert, 2 Rubincabochons, L: ca. 4,5 cm, 2.
Hälfte 20. Jh., minimale Gebrauchspuren, Emaillierung am hinteren
rechten Fuß etwas bestoßen. Nadel abnehmbar. (30)

DAVID WEBB brooch "Frog", 18K YG, 43.9 gr, green enamel, 2 ruby
cabochons, L: ca. 4.5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of use,
enamel at the right rear foot slightly chipped. Needle detachable.
43,90g,

8.000,00 €
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196 1023469 Brosche mit hochfeinem Ceylon Saphir 7,96 ct,
sehr klar, keine Hinweise auf Hitzebehandlung, Diamanten in versch.
Altschliffen von zus. ca. 3 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, WG 14K,
17,5 gr, D: ca. 4 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, einige
Diamanten leicht bestoßen. Inkl. DSEF Befundbericht (2018). (31)

Brooch with very fine Ceylon sapphire of 7.96 ct, very clean, no
indication of heating, diamonds in various old-cuts totalling ca. 3 ct,
medium colour a. clarity, 14K WG, 17.5 gr, D: ca 4 cm, 2nd half 20th
century, slight signs of wear, some diamonds slightly chipped. Incl.
DSEF gemstone report (2018).
17,50g,

38.000,00 €

200 1022133 ATOLYESTONE Armreif mit schwarzen Diamanten ca. 3,6 ct,
NP: ca. 14.500 €, RG 18K, 60,7g, Innenumfang ca. 18,5 cm, 21. Jh.
leicht verformt, ansonsten guter Erhalt, punziert ATOLYESTONE,
maritimes Design in massiver Verarbeitung, original Holzschatulle
anbei. (2)

ATOLYESTONE bangle with black diamonds ca. 3.6 ct, PP: ca.
14,500 €, 18K red gold, 60.7 g, inner circumference ca. 18.5 cm, 21st
century, slightly bent otherwise good condition, hallmarked
ATOLYESTONE, original wooden case included.
60,70g,

7.000,00 €

201 1022141 Ring mit dunkelblauem Saphir, ca. 7 ct, antik facettiert
(leicht berieben), entouriert von 16 Altschliffdiamanten, zus. ca. 1,6
ct, WEISS-LGW (H-J)/SI-P1 (tlw. mit Naturals, Kerben und
Ausbrüchen) und 16 kl. eingeschliffenen Saphiren (bestoßen), WG
14K Schauseite Platin, RW: 59, 1. H. 20. Jh., Tragespuren,
aufwändige Handarbeit! (12p)

Ring with dark blue sapphire ca. 7 ct, antique faceted (slightly
abraded) surrounded by 16 europaen old cut diamonds, totalling ca.
1.6 ct, WHITE-STW (H-J)/SI-P1 (with naturals and chips) and 16
small sapphires (chipped), 14K white gold, face side platinum, ring
size 59, 1st half of 20th century, signs of wear, elaborately
handcrafted.
7,10g,

3.600,00 €

202 1022142 WEMPE Blütenbrosche ausgefasst mit Brillanten, zus. ca. 6 ct,
gute bis sehr gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 29 g, ca. 5,8x4 cm,
2. H. 20. Jh., bester Erhalt, punziert WEMPE, feine Juwelenarbeit!
(14d)

WEMPE brooch "Flowers" with brilliant-cut diamonds totalling ca. 6
ct, good to very good colour and clarity, 18K white gold, 29 g, ca.
5.8x4 cm, 2nd half of 20th century, best condition, hallmarked
WEMPE, very nice jewellers workmanship.
29,00g,

4.800,00 €
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203 1022143 Ring mit Smaragd ca. 2 ct und 48 Prinzessdiamanten, zus. ca. 2,81
ct
(punz.) von guter Farbe und Reinheit, unsichtbar gefasst, GG 18K,
11,1 g, RW: 53, 20./21. Jh., Tragespuren, massive Verarbeitung.
(14t)

Ring with emerald ca. 2 ct and 48 princess-cut diamonds, totalling ca.
2.81 ct (marked), good colour and clarity, invisible setting, 18K yellow
gold, 11.1 g, ring size 53, 20th/21st century, signs of wear, solid
workmanship.
11,10g,

1.800,00 €

204 1022144 Außergewöhnliches Jugendstilcollier mit Diamantrosen,
abh. Perle und floralem Fensteremail in Pastellfarben um
Frauenprofil im Halbrelief an Ankerkette, GG 14K (tlw. feinvergoldet),
L: ca. 47 cm, Anh. ca. 4x2,5 cm, um 1900, insges. altersgem. guter
Erhalt, Email etwas rissig und kl. Bestoßungen, im original Formetui
von Jean Koch (Köln). (14u)

Exceptional Art Nouveau necklace with rose-cut diamonds, 1 hanging
pearl and floral transparent enamel around female profile, 14K yellow
gold, partly gilded with fine gold, necklace L: ca. 47 cm, pendanc ca.
4x2.5 cm, around 1900, enamel partly with cracks and slightly
chipped, otherwise age-related good condition, antique case
included.
13,50g,

2.400,00 €

205 1022154 Armband mit feinen Saphircarrés,
(tlw. leicht berieben.), WG 18K, 29,3 g, L. 18.5 cm, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren, punz. AH, solide HANDARBEIT!

Bracelet with nice carré-cut sapphires (partly min. abraded), 18K
white gold, 29,3 g, L. 18.5 cm, late 20th century, minor signs of wear,
hallmarked AH, solid craftsmanship.
29,30g,

3.800,00 €

206 1022157 SCHILLING Ohrringe mit je 1 Aquamarin, zus. ca. 12 ct,
feine Farbe im achteckigen Treppenschliff umspielt von Diamanten
und Brillanten, zus. ca. 1,6 ct, ca. FW (F-G)/VS, WG 18K, 17,9 g, ca.
3x2 cm, Stecker mit Clip-Mechanik, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt,
punziert "S", HANDARBEIT.

SCHILLING earrings with 1 aquamarine each, totalling ca. 12 ct,
beautiful colour, octagonal faceted accompanied by brilliant- and
single-cut diamonds, totalling ca. 1.6 ct, ca. RW (F-G)/VS, 18K white
gold, 17.9 g, ca. 3x2 cm, pins with clip-back, 2nd half of 20th century,
nice condition, hallmarked "S", handcrafted.
17,90g,

6.600,00 €
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207 1022161 Ohrclips "Raubkatze" besetzt mit über 150 Brillanten, zus. ca. 3 ct,
ca. FW (F-G)/VS, GG 18K, 18,7 g, ca. 3x1,8 cm, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren, hochwertige Verarbeitung.

Earclips "Cat" with ca. 150 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 3ct, ca.
RW (F-G)/VS, 18K yellow gold, 18.7 g, ca. 3x1.8 cm, late 20th
century, minor signs of wear, high-quality workmanship.
18,70g,

4.000,00 €

208 1022173 JUW. HEIDEN Armband mit 5 ovalen Smaragdcabochons,
Rundpanzermuster in WG 18K, 59 g, L: ca. 19 cm, um 1980, min.
Tragespuren, Smaragde mit typischen Risschen und leichten
Tragespuren, Punze Juw. Heiden, München, Handarbeit!

JEWELLER HEIDEN bracelet with 5 oval cabochon-cut emeralds,
18K white gold, 59 g, L. ca. 19 cm, around 1980, min. signs of wear,
emeralds with typical slight cracks and minor signs of wear, engraved
sign Jeweller Heiden, Munich, handcrafted.
59,00g,

3.800,00 €

209 1022174 Ring mit 3 feinen Saphiren und 2 Brillanten, zus. ca. 0,5 ct
FW-WEISS (G-H)/VS, GG 14K, 7,1 g, RW: 55, um 1950, guter
Erhalt, Saphire min. best., solide Handarbeit.

Ring with 3 nice sapphires and 2 brilliant-cut diamonds, totalling ca.
0.5 ct, RW-WHITE (G-H)/VS, 14K yellow gold, 7.1 g, ring size 55,
around 1950, good condition, sapphires min. chipped, solid
craftsmanship.
7,10g,

850,00 €

210 1022176 Ring mit Diamant im Prinzessschliff von ca. 1,52 ct (punziert)
und Brillanten, zus. ca. 0,75 ct, ca. WEISS (H)/VVS-VS, Platin 10,6
g, RW: 51, 20./21. Jh., guter Erhalt, hochfeine Goldschmiedearbeit.

Ring with princess-cut diamond, ca. 1.52 ct (marked) and brilliant-cut
diamonds, totalling ca. 0.75 ct, ca. WHITE (H)/VVS-VS, platinum,
10.6 g, ring size 51, 20th/21st century, good condition, elaborately
handcrafted.
10,60g,

8.000,00 €

211 1014402 WEMPE Armreif mit 548 Brillanten
von zus. ca. 3,85 ct, FW (G)/IF, GG 18K, Innenumfang ca. 16,5 cm,
1990er Jahre, minimale Tragespuren, mit Händlersignatur u.
nummeriert "6919". Inkl. orig. WEMPE Zertifikat (1998).

WEMPE bangle with 548 brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.85 ct,
RW (F)/IF, 18K YG, inner circumference ca. 16.5 cm, 1990s, minor
signs of wear, with maker's mark, numbered "6919". Incl. original
WEMPE certificate (1998).
72,00g,

7.000,00 €
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212 1014403 WEMPE Ring mit 146 Brillanten
von zus. ca. 1,12 ct, FW (G)/IF, GG 18K, RW: 50, 1990er Jahre,
minimale Tragespuren, mit Händlersignatur, nummeriert "5222". Inkl.
orig. WEMPE Zertifikat (1998).

WEMPE ring with 146 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.12 ct, RW
(F)/IF, 18K YG, ring size: 50, 1990s, minor signs of wear, with
maker's mark, numbered "5222". Incl. original WEMPE certificate
(1998).
16,40g,

1.600,00 €

213 1023189 Massives Armband, Schließe mit Smaragdtropfen ca. 1,3 ct,
Diamanten zus. ca. 0,30 ct, mittlerer bis niedere Qualitat, sowie kl.
Rubine, Saphire u. Samaradge im Baguetteschliff. GG 18K, 116,8 g.
L; ca. 23,5 cm, 1960er Jahre, Tragespuren, Steine tlw. min bestoßen.

Bracelet with pear-cut emerald ca.1,3 ct, diamonds totalling ca. 0,30
ct, meduim to low quality and small rubies, sapphires and emeralds
(partly chipped) 18K YG, 116,8 g. L; ca. 23,5 cm, 1960s, signs of
wear.
116,80g,

8.500,00 €

214 1023442 Armband mit Saphiren im Navetteschliff zus. ca. 1,0 ct und Brillanten
zus. ca. 2,20 ct
LGW-GW (I-L)/SI-P1. WG 18K, 23,9 g. L; ca. 19 cm, 2. H. 20 Jh.,
Tragespuren.

Bracelet with navette-cut sapphires totalling ca. 1,0 ct and brilliant-cut
diamonds totalling 2.20 ct, STW-TW (I-L)/SI-I1. 18K WG, 23,9 g. L:
ca. 19 mm, 2nd half of 20th century, signs of wear.
23,90g,

2.800,00 €

215 1023492 TIFFANY & CO Brosche mit Conch Perle
von ca. 15,3x11,7 mm, Altschliffdiamanten von zus. ca. 1 ct von
guter Farbe u. Reinheit, GG 18K, Schauseite Platin, L: ca. 3,5 cm,
um 1915, wenige Tragespuren, mit Herstellerpunze. Phantastische
Arbeit aus der Zeit der Belle Époque. IMPORT-/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU MÖGLICH! (40)

TIFFANY & CO brooch with Conch pearl of ca. 15.3x11.7 mm,
old-european cut diamonds totalling ca. 1 ct of good colour a clarity,
18K YG, face side platinum, L: ca. 3.5 cm, around 1915, few signs of
wear, with maker's mark. Great piece from the times of Belle Époque.
IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU POSSIBLE!
8,30g,

16.000,00 €
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216 1023493 TIFFANY & CO Paar Kleiderclips
mit Saphiren und Achtkantdiamanten von zus. ca. 0,50 ct, gute Farbe
u. Reinheit, GG 14K, Platin/Palladium Mischung, 27 gr, Maße ca.
6,2x4 cm, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellerpunze.
(41)

TIFFANY & CO double brooch with sapphires and single-cut
diamonds totalling ca. 0.50 ct, good colour a. clarity, 14K YG,
platinum/palladium alloy, 27 gr, measures ca. 6.2x4 cm, mid-20th
century, slight signs of wear, with maker's mark.
27,00g,

4.400,00 €

217 1023495 DAVID WEBB Paar Manschettenknöpfe "Frösche",
GG 18K, 15,9 gr, weiß und rot emailliert, D: ca. 1,4 cm, 2. Hälfte 20.
Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke.

DAVID WEBB pair of cufflinks "Frogs", 18K YG, 15.9 gr, white and
red enamel, D: ca. 1.4 cm, 2nd half 20th century, slight signs of wear,
with maker's mark.
15,90g,

3.400,00 €

218 1023506 Brosche/Anhänger mit feinem Saphir ca. 9 ct,
verm. Ceylon, keine Hinweise auf Hitzebehandlung,
Altschliffdiamanten von zus. ca. 1,4 ct, GG 18K, farbig emailliert,
Nadel GG 9K, 15,1 gr, Maße: ca. 4,5x4 cm, 1. Hälfte 20. Jh., Steine
älter, leichte Tragespuren, Nadel mit französischer Kleeblattpunze.
(43)

Brooch/pendant with fine sapphire ca. 9 ct, probably Ceylon, no
indication of heating, old-european cut diamonds totalling ca. 1.4 ct,
18K YG, coloured enamel, needle 9K YG, 15.1 gr, measures ca.
4.5x4 cm, 1st half 20th century, stones older, slight signs of wear,
needle with French clover hallmark.
15,10g,

18.000,00 €

219 1023507 Art Déco Brosche mit zahlreichen Diamanten
von zus. ca. 4 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, Brosche Platin,
Nadel WG 18K, 12 gr, L: ca. 5,3 cm, Anfang 20. Jh., Tragespuren,
Rückseitig etw. Zinnlot sichtbar, Nadel mit franz. Importpunzierung.
(44)

Art Deco brooch with numerous diamonds totalling ca. 4 ct, medium
to good colour a. clarity, brooch platinum, needle 18K WG, 12 gr, L:
ca. 5.3 cm, early 20th century, signs of wear, some tin solder visible
at the back, needle with French foreign production hallmark.
12,00g,

5.000,00 €
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220 1023513 Art Déco Armband besetzt mit zahlreichen Diamanten ca. 30 ct,
zentraler Stein ca. 2 ct, verschiedene Schliffe und Qualiäten, WG
18K, Schauseite Silber, 66,2 gr, L: ca. 18,2 cm, Verlängerungsstück
ca. 4 cm, Anfang 20. Jh., Altersgemäßer Zustand, 2 kleine
Diamanten fehlen, franz. Importpunze, inkl. Etui. (12)

Art Deco bracelet set with numerous diamonds of ca. 30 ct, central
stone ca. 2 ct, various cuts and qualities, 18K WG, face side silver,
66.2 gr, L: ca. 18.2 cm, extension piece ca. 4 cm, early 20th century,
condition consistent with age, 2 small diamonds missing, French
import hallmark, incl. case.
66,20g,

42.000,00 €

470 1020716 PATEK PHILIPPE Nautilus Jumbo, Ref. 3700/1A. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber 28-255C. Werk Nr. 1.306.045.
Kompletter Service durch Patek Philippe, 11/2019, seit dem
eingeschweißt! Stammbuchauszug anbei, Produktion 1977, Kauf
11/1978. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Nautilus Jumbo, Ref. 3700/1A. Men's watch. Gold
18K. Automatic-movement, calibre 28-255C. Movement no.
1.306.045. Fully serviced by Patek Philippe, 11/2019, since then
sealed! Extract from the archives enclosed, manufactured 1977,
bought 11/1978. Diameter ca. 40mm (measured without crown).

58.000,00 €

471 1020724 PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or Vintage, Ref. 4226. Damenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 16-250. Werk Nr. 1412378.
Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse. Etui und Papiere anbei. Geh.-Durchmesser
ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or Vintage, Ref. 4226. Ladies watch.
Gold 18K. Handwound-movement, calibre 16-250. Movement no.
1412378. Leatherband with original pin buckle clasp in gold 18K.
Signs of wear on case and band. Etui and papers enclosed. Diameter
ca. 22mm (measured without crown).
31,20g,

3.000,00 €

472 1020725 PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or Vintage, Ref. 3738/100. Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 240. Werk Nr. 1198811.
Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse, Gehäuseboden graviert "M. Eisenbarth"! Box
und Papiere anbei, Kauf 12/1994 in Deutschland. Geh.-Durchmesser
ca. 30mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or Vintage, Ref. 3738/100. Men's watch.
Gold 18K. Automatic-movement, calibre 240. Movement no.
1198811. Leatherband with original pin buckle clasp in gold 18K.
Signs of wear on case and band, case back engraved
"M.Eisenbarth"! Box and papers enclosed, bought 12/1994 in
germany. Diameter ca. 30mm (measured without crown).
50,60g,

6.500,00 €
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473 1020734 ROLEX Cellini Vintage, Ref. 4339/8. Damenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 1601. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse, Bodendeckel graviert "C. Eisenbarth"! Papiere
anbei, Kauf 02/1986. LC100, Deutschland. Geh.-Durchmesser ca.
22mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Cellini Vintage, Ref. 4339/8. Ladies watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre 1601. Signs of wear on case and
band, case back engraved "C. Eisenbarth"! Papers enclosed, bought
02/1986. LC100, Germany. Diameter ca. 22mm (measured without
crown).
55,50g,

2.400,00 €

474 1020735 ROLEX Cellini Vintage, Ref. 4340/8. Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 1601. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse, Bodendeckel graviert "M. Eisenbarth"! Box und
Papiere anbei, Kauf 02/1986. LC100, Deutschland.
Geh.-Durchmesser ca. 27mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Cellini Vintage, Ref. 4340/8. Men's watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre 1601. Signs of wear on case and
band, case back engraved "M. Eisenbarth"! Box and papers
enclosed, bought 02/1986. LC100, Germany. Diameter ca. 27mm
(measured without crown).
76,00g,

3.000,00 €

475 1021560 ROLEX Vintage Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Werk Nr. 20364. Lederband mit
Stiftschließe. Deutliche Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Serien Nr. 86207.

ROLEX Vintage Men's watch. Gold 18K. Handwound-movement.
Movement no. 20364. Leatherband with pin buckle clasp. Visible
signs of wear on case and band! Serial no. 86207
23,50g,

3.200,00 €

476 1021205 ROLEX Vintage Datejust, Ref. 69179. Damenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Serien Nr. L48XXXX. Box und Papiere anbei, Kauf
12/1991. LC100, Deutschland. Geh.-Durchmesser ca. 26mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Vintage Datejust, Ref. 69179. Ladies watch. Gold 18K.
Automatic-movement. Signs of wear on case and band. Serial no.
L48XXXX. Box and papers enclosed, bought 12/1991. LC100,
Germany. Diameter ca. 26mm (measured without crown).
73,20g,

6.000,00 €
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477 1022139 ROLEX Day Date 36, Ref. 18038. Armbanduhr.
Gold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3055. Lederband mit originaler
Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Day Date 36, Ref. 18038. Automatic-movement, calibre
3055. Leatherband with original pin buckle clasp. Signs of wear on
case and band. Diameter ca. 36mm (measured without crown).
72,90g,

6.000,00 €

478 1021240 ROLEX Yachtmaster, Ref. 16623. Herrenuhr.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Box und Papiere anbei, Kauf 11/2008. LC100.
Kompletter Service, 07/2015. Deutschland. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Yachtmaster, Ref. 16623. Men's watch. Stainless steel/gold
18K. Automatic-movement. Visible signs of wear on case and band!
Box and papers enclosed, bought 11/2008. LC100, Germany. Fully
serviced, 07/2015. Diameter ca. 40mm (measured without crown).
145,00g,

5.500,00 €

479 1021054 ROLEX Submariner Date, Ref. 11610LV "Kermit". Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Serien Nr. M56XXXX. Garantiekarte anbei, kein Datum!
LC316, Rumänien. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne
Krone).

ROLEX Submariner Date, Ref. 11610LV "Kermit". Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement. Signs of wear on case and
band. Serial no. M56XXXX. Warranty card enclosed, no date! LC316,
Romania. Diameter ca. 40mm (measured without crown).
127,90g,

11.000,00 €

480 1022460 ROLEX Submariner Date, Ref. 16610LN. Herrenuhr. Ca. 2007/08.
Edelstahl. Automatic-Werk. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse! Papiere anbei, ohne Datum! Serien Nr.
M56XXXX. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Submariner Date, Ref. 16610LN. Men's watch. Ca.
2007/2008. Stainless steel. Automatic-movement. Good condition,
small signs of wear on case and band! Papers enclosed, no date!
Serial no. M56XXXX. Diameter ca. 40mm (measured without crown).
128,30g,

7.500,00 €

481 1021204 ROLEX Sea-Dweller, Ref. 16600T. Herrenuhr. Ca. 2007/2008.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien-Nr. M17XXXX. Deutliche
Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse, Glas und Lünette!
Tritium-Perle auf Lünette gebrochen! Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Sea-Dweller, Ref. 16600T. Men's watch. Ca. 2007/2008.
Stainless steel. Automatic-movement. Serial no. M17XXXX. Obvious
signs of wear on band, case, crystal and bezel. Tritium pearl cracked!
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
144,20g,

6.000,00 €
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482 999443 ROLEX GMT-Master II "Batman", Ref. 116710BLNR. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien-Nr. F7802722. SEHR GUTER
ZUSTAND! TEILWEISE NOCH ORIGINALVERKLEBT! Mit
Original-Box inklusive Umkarton und Papieren, Kauf 09/2015 bei
Juwelier DEPPERICH/Reutlingen. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX GMT-Master II Batman mens watch, ref. 116710BLNR.
Stainless Steel. Automatic movement. Serial no. F7802722. VERY
GOOD CONDITION! PARTLY WITH ORIGINAL STICKERS! With
original box including cover box and papers, bought 09/2015 at
jeweler DEPPERICH/Reutlingen (Germany - Rolex licensee).
Diameter ca. 40mm (measured without crown).

14.000,00 €

483 1023053 ROLEX DayDate36 "Havana Dial", Ref. 118239. Armbanduhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse! Box und Papiere anbei, Kauf 04/2008.
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX DayDate36 "Havana Dial", Ref. 118239. Wrist watch. Gold
18K. Automatic-movement. Good condition, small signs of wear on
case and band! Box and papers enclosed, bought 04/2008. Diameter
ca. 36mm (measured without crown).
177,10g,

22.000,00 €

484 1022913 ROLEX DayDate36 "Tridor", Ref. 18239B. Armbanduhr.
Gold 18K. Lünette mit Diamanten, zusätzliche geriffelte Lünette in
Gold 18K anbei! Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Box und Service Rechnung anbei, 04/2016.
Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX DayDate36 "Tridor", Ref. 18239B. Wrist watch. Gold 18K.
Bezel with diamonds, additional fluted bezel in gold 18K enclosed!
Automatic-movement, calibre 3155. Signs of wear on case and band!
Box and service papers enclosed, 04/2016. Diameter ca. 36mm
(measured without crown).
149,70g,

12.000,00 €

485 1021197 ZENITH Cronometro Tipo CP-2 "A. Cairelli". Militäruhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk, Kaliber 146 DP. Lederband mit
Faltschließe. Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse und Schließe!
Geh.-Durchmesser ca. 43mm (gemessen ohne Krone)

ZENITH Cronometro Tipo CP-2 "A. Cairelli". Military watch. Stainless
steel. Handwound-movement, calibre 146 DP. Leatherband with
folding clasp. Signs of wear on case, band and clasp! Diameter ca.
43mm (measured without crown).
89,10g,

7.500,00 €
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486 1022184 HEUER Vintage Bundeswehr Chronograph, Ref 1550SG. Herrenuhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk, Kaliber Valjoux 230. Lederband mit
Stiftschließe. Deutliche Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Bodendeckel graviert: "Bundeswehr 6645-12-146-3774".
Geh.-Durchmesser ca. 43mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Vintage Bundeswehr Chronograph, Ref 1550SG. Men's
watch. Stainless steel. Handwound-movement, calibre Valjoux 230.
Leatherband with pin buckle clasp. Visible signs of wear on case and
band! Case back engraved: "Bundeswehr 6645-12-146-3774".
Diameter ca. 43mm (measured without crown).

2.600,00 €

487 1022159 HEUER Vintage Carrera Dato 45, Ref. 31475. Herrenuhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe.
Zusätzliches Metallband anbei. Deutliche Gebrauchsspuren am
Gehäuse, Glas mit Kratzern! Lederbandtausch, 07/2020. Box anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Vintage Carrera Dato 45, Ref. 31475. Men's watch. Stainless
steel. Handwound-movement. Leatherband with pin buckle clasp.
Additional metal band enclosed. Visible signs of wear on case,
crystal with scratches! Leatherband changed, 07/2020. Box
enclsoed. Diameter ca. 35mm (measured without crown).
52,40g,

6.000,00 €

488 1021238 HANHART Vintage Monopusher Chronograph. Herrenuhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Serien Nr.
12380. Sehr deutliche Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

HANHART Vintage Monopusher Chronograph. Men's watch.
Stainless steel. Handwound-movement. Leatherband with pin buckle
clasp. Serial no. 12380. Very visible signs of wear on case and band!
Diameter ca. 40mm (measured without crown).
71,20g,

1.300,00 €

489 1022191 HANHART Vintage Monopusher. Fliegeruhr. Ca. 1930/40er Jahre.
Edelstahl. Handaufzug-Werk. Lederband mit Stiftschließe. Deutliche
Alters- und Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Service-Papiere anbei, 08/2002. Ersatzteile anbei! Box anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

HANHART Vintage Monopusher. Pilots watch. Ca. 1930/40s.
Stainless steel. Handwound-movement. Leatherband with pin buckle
clasp. Visible signs of wear and age on case and band!
Service-papers enclosed, 08/2002. Spare parts enclosed! Box
enclosed. Diameter ca. 40mm (measured without crown).
72,50g,

3.600,00 €
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490 1021741 PANTO Vintage Damen-Schmuckuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Band und Gehäuse mit Verzierungen.
Länge ca. 160mm. Service empfohlen! Geh.-Durchmesser ca. 21mm
(gemessen ohne Krone).

PANTO Vintage Damen-Schmuckuhr. Gold 18K.
Handwound-movement. Case and band with decorations. Length ca.
160mm. Service recommended! Diameter ca. 21mm (measured
without crown).
35,90g,

1.800,00 €

491 1022164 CHOPARD Vintage Schmuckuhr.
Gold 18K. Gehäuse mit Diamanten, Rubinen und Smaragden (leicht
beschädigt). Quarz-Werk. Stoffband mit originaler Schließe in Gold
18K. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser
ca. 15mm (gemessen ohne Krone).

CHOPARD Vintage jewelry watch. Gold 18K, case with diamonds,
rubys and emeralds (small damages). Quartz-movement. Fabric
band with original clasp in gold 18K. Signs of wear on case and
band! Diameter ca. 15mm (measured without crown).
14,50g,

1.200,00 €

492 1022165 PIAGET Vintage Ultra Thin, Ref. 12501. Armbanduhr.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 12P. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne
Krone).

PIAGET Vintage Ultra Thin, Ref. 12501. Wrist watch. Gold 18K.
Automatic-movement, calibre 12P. Signs of wear on case and band!
Diameter ca. 33mm (measured without crown).
76,70g,

4.400,00 €

493 1022178 DANIEL STROM Opus Mysticus, Ref. C12-01.SR.10. Herrenuhr.
Listenpreis ca. 18.000,- Euro.
Silber/Gold 18K. Gehäuse aufwendig verziert! Perlmutt-Zifferblatt.
Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe. Limitierte
Edition von 88 Stück weltweit. Serien Nr. 19/88. Papiere anbei, Kauf
12/2015. Geh.-Durchmesser ca. 43mm (gemessen ohne Krone).

DANIEL STROM Opus Mysticus, Ref. C12-01.SR.10. Men's watch.
Retail price ca. 18.000,- Euro. Silver/gold 18K. Case decorated!
Mother of pearl dial. Automatic-movement. Leatherband with original
pin buckle clasp. Limited edition of 88 pieces worldwide. Serial no.
19/88. Papers enclosed, bought 12/2015. Diameter ca. 43mm
(measured without crown).
116,30g,

6.000,00 €
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494 1022123 RESSENCE Beyond Hands Type 1.3. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Serien Nr. 067. Box und
Papiere anbei, Kauf 2019. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen
ohne Krone).

RESSENCE Beyond Hands Type 1.3. Men's watch. Stainless steel.
Automatic-movement. Leatherband with original pin buckle clasp.
Signs of wear on case and band! Serial no. 067. Box and papers
enclosed, bought 2019. Diameter ca. 40mm (measured without
crown).
67,50g,

6.500,00 €

495 1021304 NOMOS Tangente "Jubiläumsuhr 125 Jahre Wempe", Limitierte
Edition. Armbanduhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk, Kaliber ETA 7001. Lederband mit
originaler Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Limitiert auf 125 Stücke weltweit. Serien Nr. 23/125. Box und Papiere
anbei, Kauf 05/2003. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

NOMOS Tangente "Jubiläumsuhr 125 Jahre Wempe", Limitied
Edition. Wrist watch. Stainless steel. Handwound-movement, calibre
ETA 7001. Leatherband with original pin buckle clasp. Signs of wear
on case and band! Limited edition of 125 pieces worldwide. Serial no.
23/125. Box and papers enclosed, bought 05/2003. Diameter ca.
35mm (measured without crown).
37,20g,

950,00 €

496 1021309 OMEGA Speedmaster Moonwatch, Ref. ST145022. Herrenuhr.
Edelstahl. Handaufzug-Werk, Kaliber 861. Werk Nr. 48257137.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Kompletter Service durch
hauseigenen Uhrmacher, 06/2020. Geh.-Durchmesser ca. 40mm
(gemessen ohne Krone).

OMEGA Speedmaster Moonwatch, Ref. ST145022. Men's watch.
Stainless steel. Handwound-movement, calibre 861. Movement no.
48257137. Signs of wear on case and band! Fully serviced by
inhouse watchmaker, 06/2020. Diameter ca. 40mm (measured
without crown).
124,40g,

2.800,00 €

498 1023054 GLASHÜTTE ORIGINAL Karree Tourbillon, Ref. 4301010106.
Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 43-01. Limitiert auf nur 25
Stück weltweit, Serien Nr. 19/25. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gold 18K. Box und Papiere anbei, Kauf 04/2000.

GLASHÜTTE ORIGINAL Karree Tourbillon, Ref. 4301010106. Men's
watch. Gold 18K. Handwound-movement, calibre 43-01. Limited
edition of only 25 pieces worldwide, serial no. 19/25. Good condition,
small signs of wear on case and band. Leatherband with original pin
buckle clasp in gold 18K. Box and papers enclosed, bought 04/2000.
107,10g,

80.000,00 €
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499 1021272 BREITLING Super Ocean, Ref. A1732024. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Movement. Kautschukband mit originaler
Faltschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Box und
Papiere anbei, Kauf 12/2010. Geh.-Durchmesser ca. 46mm
(gemessen ohne Krone).

BREITLING Super Ocean, Ref. A1732024. Men's watch. Stainless
steel. Automatic-movement. Rubberband with original folding clasp.
Signs of wear on case and band! Box and papers enclosed, bought
12/2010. Diameter ca. 46mm (measured without crown).
155,30g,

1.800,00 €

500 1021273 BREITLING Navitimer, Ref. AB0120. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Lederband mit original Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Box anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 46mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Navitimer, Ref. AB0120. Men's watch. Stainless steel.
Automatic-movement. Leatherband with original pin buckle clasp.
Signs of wear on case and band! Box enclosed. Diameter ca. 46mm
(measured without crown).
99,10g,

2.600,00 €

501 1021279 PANERAI Luminor 1950 Submersible 2500M, Ref. PAM285.
Limitierte Edition. Herrenuhr.
Titan. Automatic-Werk. Kautschukband mit originaler Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Serien Nr. OP6784
BB1146646. Limitiert auf 250 Stück weltweit, K105/250. Box
(beschädigt) und Papiere anbei, Kauf 11/2011. Zusätzliches Band
anbei. Geh.-Durchmesser ca. 47mm (gemessen ohne Krone).

PANERAI Luminor 1950 Submersible 2500M, Ref. PAM285. Limited
edition. Men's watch. Titanium. Automatic-movement. Rubberband
with original pin buckle clasp. Signs of wear on case and band! Serial
no. OP6784 BB1146646. Limited edition of 250 pieces worldwide,
K105/250. Box (demaged) and papers enclosed, bought 11/2011.
Additional band enclosed. Diameter ca. 47mm (measured without
crown).
185,50g,

4.800,00 €

502 1021824 PANERAI Radiomir Black Seal, PAM00292. Herrenuhr.
Keramik. Handaufzug-Werk, Kaliber OP XI (ETA 6497/2). Lederband
mit originaler Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Box und Papiere anbei, Kauf 12/2009. Geh.-Durchmesser ca. 45mm
(gemessen ohne Krone).

PANERAI Radiomir Black Seal, PAM00292. Men's watch. Ceramic.
Handwound-movement, calibre OP XI (ETA 6497/2). Leatherband
with original pin buckle clasp. Signs of wear on case and band. Box
and papers enclosed, bought 12/2009. Diameter ca. 45mm
(measured without crown).
111,30g,

2.600,00 €
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503 1022124 IWC Portofino Midsize Automatic Moonphase, Ref. IW4590.07.
Damenuhr.
Edelstahl. Perlmutt-Zifferblatt mit 12 Brillanten (ca. 0,02ct).
Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Box und Papiere anbei,
Kauf 10/2016. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne
Krone).

IWC Portofino Midsize Automatic Moonphase, Ref. IW4590.07.
Ladies watch. Stainless steel. Mother of pearl dial with 12 brillant cut
diamonds (ca. 0,02ct). Automatic-movement. Leatherband with
original pin buckle clasp. Signs of wear on case and band! Box and
papers enclosed, bought 10/2016. Diameter ca. 37mm (measured
without crown).
63,20g,

4.000,00 €

504 1021828 IWC Portugieser Automatic 7 Days, Ref. 5001. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk, Kaliber C.51010. Werk Nr. 2977736.
Lederband mit originaler Faltschließe. Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse. Box und Papiere anbei, Kauf 12/2007.
Geh.-Durchmesser ca. 42 mm (gemessen ohne Krone).

IWC Portugieser Automatic 7 Days, Ref. 5001. Men's watch.
Stainless steel. Automatic-movement, calibre C.51010. Movement
no. 2977736. Leatherband with original folding clasp. Signs of wear
on case and band. Box and papers enclosed, bought 12/2007.
Diameter ca. 42mm (measured without crown).
98,00g,

3.800,00 €

505 1022322 IWC Portugieser Chronograph, Ref. IW371438. Herrenuhr.
Edelstahl. Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe.
Zwei zusätzliche Bänder, eine originale Stiftschließe und eine
originale Faltschließe anbei! Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Bodendeckel mit Gravur! Box (beschädigt) und Papiere
anbei, Kauf 12/2009.
77,30g,

2.600,00 €

506 1022410 VACHERON CONSTANTIN Classic Vintage, Ref. 6038. Herrenuhr.
Ca. 1950er Jahre.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber P1019. Werk Nr. 521882.
Lederband mit Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Gehäuse! Service
Papiere anbei, 02/1998. Kompletter Service durch hauseigenen
Uhrmacher, 07/2020. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

VACHERON CONSTANTIN Classic Vintage, Ref. 6038. Men's
watch. Ca. 1950s. Gold 18K. Automatic-movement, calibre P1019.
Movement no. 521882. Leatherband with pin buckle clasp. Signs of
wear on case! Service papers enclosed, 02/1998. Fully serviced by
inhouse watchmaker, 07/2020. Diameter ca. 35mm (measured
without crown).
50,60g,

3.000,00 €
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507 1021295 A. LANGE & SÖHNE Langematik "Sax-O-Mat", Ref. 308.025.
Herrenuhr.
Platin. Automatic-Werk, Kaliber L921.4. Werk Nr. 10473.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

A. LANGE & SÖHNE Langematik "Sax-O-Mat", Ref. 308.025. Men's
watch. Platinum. Automatic-movement, calibre L921.4. Movement
no. 10473. Signs of wear on case and band! Diameter ca. 37mm
(measured without crown).
100,60g,

11.000,00 €

508 977549 AUDEMARS PIGUET Classic Vintage. Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Lederband mit originaler Stiftschließe in
Gold 18K. Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

AUDEMARS PIGUET Classic Vintage. Men's watch. Gold 18K.
Automatic-movement. Leatherband with original pin buckle clasp in
gold 18K. Signs of wear on case and band! Diameter ca. 35mm
(measured without crown).

12.000,00 €

509 1022140 AUDEMARS PIGUET Classic Moonphase & Calendar, Ref.
25589BA. Armbanduhr. Ca. 1990er Jahre.
Gold 18K. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

AUDEMARS PIGUET Classic Moonphase & Calendar, Ref.
25589BA. Wrist watch. Ca. 1990s. Gold 18K. Automatic-movement.
Signs of wear on case and band! Diameter ca. 33mm (measured
without crown).
100,00g,

5.500,00 €

510 851990 AUDEMARS PIGUET Vintage "Quantieme Perpetuel". Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 2003/1, fein verziert! Werk Nr.
405238. Serien Nr. D56679. Lederband mit originaler Stiftschließe in
Gold 18K. Gebrauchsspuren an Gehäuse! Lederbandtausch
07/2020. Original Lederband anbei.

AUDEMARS PIGUET Vintage "Quantieme Perpetuel". Men's watch.
Gold 18K. Handwound-movement, calibre 2003/1, finely decorated!
Movement no. 45238. Serial no. D56679. Leatherband with pin
buckle clasp in Gold 18K. Signs of wear on case! Leatherband
changed 07/2020. Original leatherband enclosed.
64,30g,

8.000,00 €
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511 1008546 AUDEMARS PIGUET Jules Audemars Herrenuhr, Ref.
15120OR.OO.A088CR.01.
Rosé-Gold 18K. Automatic-Werk, Cal. 3120. Original-Lederband mit
Original-Stiftschließe in Rosé-Gold 18K. Serien-Nr. F02247. SEHR
GUTER ZUSTAND! Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 2005, sowie
Service-Papieren aus 2010 und 2019! Derzeitiger Neupreis dieses
Modells: 21.600,- €! Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne
Krone).

AUDEMARS PIGUET Jules Audemars mens watch, ref.
15120OR.OO.A088CR.01. 18 karat rose gold. Automatic movement,
cal. 3120. Original leather band with original pin buckle clasp in 18
karat rose gold. Serial no. F02247. With original box and papers
(bought in 2005) and service papers from 2010 and 2019! Current list
price 21.600,- €! Diameter ca. 38mm (measured without crown).

9.000,00 €

512 1021845 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Square. Armbanduhr.
Gold 18K. Gehäuse und Band teilweiße mit Brillanten (zus. ca. 2,5
ct). Zifferblatt mit Diamanten. Quarz-Werk. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne
Krone).

AUDEMARS PIGUET Royal Oak Square. Wrist watch. Gold 18K.
Case and band partly with brilliant cut diamonds (total ca. 2,5 ct). Dial
with diamonds. Quartz-movement. Signs of wear on case and band!
Diameter ca. 34mm (measured without crown).
147,80g,

18.000,00 €

513 1022167 AUDEMARS PIGUET Royal Oak. Armbanduhr.
Edelstahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse, Lünette mit Kratzern! Geh.-Durchmesser ca.
33mm (gemessen ohne Krone).

AUDEMARS PIGUET Royal Oak. Wrist watch. Stainless steel/gold
18K. Quartz-movement. Visible signs of wear on case and band,
bezel with scratches! Diameter ca. 33mm (measured without crown).
88,50g,

3.000,00 €

515 1021833 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Day-Date/Moonphase, Ref.
25594BA. Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Serien Nr. D-33069. Box anbei. Zusätzliches Zifferblatt
anbei. Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

AUDEMARS PIGUET Royal Oak Day-Date/Moonphase, Ref.
25594BA. Men's watch. Gold 18K. Automataic-movement. Visible
signs of wear on case and band! Serial no. D-33069. Box enclosed.
Additional dial enclosed. Diameter ca. 36mm (measured without
crown).
164,60g,

15.000,00 €
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516 1021936 CARTIER Pasha "Diamond Grill", Ref. 2400. Damenuhr.
Gold 18K mit Diamanten. Automatic-Werk. Deutliche
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Box (beschädigt) und
Papiere anbei, Kauf 07/1999. Geh.-Durchmesser ca. 34mm
(gemessen ohne Krone).

CARTIER Pasha "Diamond Grill", Ref. 2400. Ladies watch. Gold 18K
with diamonds. Automatic-movement. Visible signs of wear on case
and band! Box (damaged) and papers enclosed, bought 07/1999.
Diameter ca. 34mm (measured without crown).
136,70g,

10.000,00 €

517 1021937 CARTIER Santos Automatique. Armbanduhr.
Gold 18K. Automatic-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 29mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Santos Automatique. Wrist watch. Gold 18K.
Automatic-movement. Visible signs of wear on case and band!
Diameter ca. 29mm (measured without crown).
146,00g,

8.500,00 €

518 1015677 PATEK PHILIPPE Damenuhr, Ref. 4806/13, 1990er Jahre.
Gold 18K, bes. mit Diamanten und Rubinen. Quarz-Werk, Cal. E15,
Werk-Nr. 1650441. Gehäuse-Nr. 2886928. Mit Original-Etui (innen
beschädigt) und Stammbuchauszug von Patek Philippe! Kauf 1991,
damaliger Kaufpreis ca. 50.000,- €! SEHR GUTER ZUSTAND!
Batterie erneuert in 10/2019 bei Juwelier WEMPE/Nürnberg.
Geh.-Durchmesser ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE ladies watch, ref. 4806/13, 1990s.
18K yellow gold with diamonds and rubies. Quartz movement, Cal.
E15, movement no. 1650441.Case no. 2886928. With original case
(damaged inside) and extract from the archives of Patek Philippe!
Purchase in 1991, at that time the purchase price was approx. €
50,000! VERY GOOD CONDITION! Battery renewed in 10/2019 at
Juwelier WEMPE / Nuremberg. Case diameter approx. 22mm
(measured without crown).
71,30g,

30.000,00 €

519 1022162 PATEK PHILIPPE Twenty4, Ref. 4908/30. Damenuhr.
Gold 18K, Gehäuse und Band teilweise mit Diamanten. Quarz-Werk,
Kaliber E15. Werk Nr. 3299819. Gehäuseboden mit Gravur!
Deutliche Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!

PATEK PHILIPPE Twenty4, Ref. 4908/30. Ladies watch. Gold 18K,
Case and band partly with diamonds. Quartz-movement, calibre E15.
Movement no. 3299819. Case back with engraving! Visible signs of
wear on case and band!
100,60g,

13.000,00 €
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520 1021555 PATEK PHILIPPE Vintage "Salmon Dial". Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 9-90. Werk Nr. 834140.
Lederband mit Stiftschließe. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse, deutliche Altersspuren an Zifferblatt! Zifferblatt mit 4
Diamanten. Serien Nr. 507194.

PATEK PHILIPPE Vintage "Salmon Dial". Men's watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre 9-90. Movement no. 834140.
Leatherband with pin buckle clasp. Signs of wear on case and band,
visible signs of age on dial! Dial with 4 diamonds. Serial no. 507194.
28,90g,

7.000,00 €

521 1021188 PATEK PHILIPPE Gondolo, Ref. 5009. Herrenuhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 215. Werk Nr. 1835035.
Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse! Papiere und Rechnung anbei, Kauf 09/1993
bei Wempe, München.

PATEK PHILIPPE Gondolo, Ref. 5009. Men's watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre 215. Movement no. 1835035.
Leatherband with original pin buckle clasp in gold 18K. Signs of wear
on case and band! Papers and invoice enclosed, bought 09/1993 at
Wempe, Munich.
50,60g,

4.400,00 €

522 1013996 PATEK PHILIPPE Calatrava Herrenuhr, Ref. 3919/5.
Gold 18K. Handaufzugwerk, Cal. 215, Werk-Nr. 1815047,
Gehäuse-Nr. 2850899. Mit Kopie von Original-Zertifikat aus 1989.
Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).PATEK
PHILIPPE Calatrava mens watch, ref. 3919/5. 18K Gold. Manual
winding movement, cal. 215, movement no. 1815047. Case no.
2850899. With copy of original certificate from 1989. Diameter ca.
33mm (measured without crown).
89,60g,

7.000,00 €

523 1022855 PATEK PHILIPPE Calatrava, Ref. 5196G. Armbanduhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 215. Werk Nr. 3564165.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse und Schließe!
Zusätzliches Band mit originaler Schieße in Gold 18K anbei. Box
anbei. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Calatrava, Ref. 5196G. Wrist watch. Gold 18K.
Handwound-movement, calibre 215. Movement no. 3564165. Visible
sogns of wear on case, band and clasp! Additional band with original
pin buckle clasp in gold 18K enclosed. Box enclosed. Diameter ca.
37mm (measured without crown).
70,00g,

11.000,00 €
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524 1021022 PATEK PHILIPPE Komplizierte Uhren, Ref. 5205G-001.
Jahreskalender und Mondphasen. Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 324 S QA LU 24H/206.
Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei, Kauf 04/2017.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Complicated watches, Ref. 5205G-001. Annual
calendar and moonphases. Men's watch. Gold 18K.
Automatic-movement, calibre 324 S QA LU 24H/206. Leatherband
with original pin buckle clasp in gold 18K. Signs of wear on case and
band. Box and papers enclosed, bought 04/2017. Diameter ca.
40mm (measured without crown).
93,00g,

25.000,00 €

525 1021181 PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or "BEYER", Ref. 3848/1. Armbanduhr.
Gold 18K. Handaufzug-Werk, Kaliber 215. Werk-Nr. 1326357.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Etui, Papiere und
Rechnung anbei, Kauf 08/1978 bei Beyer, Zürich. Geh.-Durchmesser
ca. 27mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Ellipse D'Or "BEYER", Ref. 3848/1. Wrist watch.
Gold 18K. Handwound-movement, calibre 215. Movement no.
1326357. Signs of wear on case and band. Etui, papers and invioce
enclosed, bought 08/1978 at Beyer, Zürich. Diameter ca. 27mm
(measured without crown).
79,20g,

5.000,00 €

526 1022261 PATEK PHILIPPE Nautilus Jumbo "BEYER", Ref. 3700/1J.
Herrenuhr.
Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 28-255C. Werk Nr. 1.304.261.
Kompletter Service durch Patek Philippe, 12/2019, seit dem
eingeschweißt! Korkbox und Stammbuchauszug anbei, Produktion
1977, Kauf 01/1978. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne
Krone).

PATEK PHILIPPE Nautilus Jumbo "BEYER", Ref. 3700/1J. Men's
watch. Gold 18K. Automatic-movement, calibre 28-255C. Movement
no. 1.304.261. Fully serviced by Patek Philippe, 12/2019, since then
sealed! Cork box and extract from the archives enclosed,
manufactured 1977, bought 01/1978. Diameter ca. 40mm (measured
without crown).

65.000,00 €

531 1021313 PATEK PHILIPPE Manschettenknöpfe Nautilus, Ref.
205.9057G-001. Aktueller Neupreis: 5.000,- Euro.
Gold 18K. Sehr guter Zustand! Box anbei.

PATEK PHILIPPE Cufflinks Nautilus, Ref. 205.9057G-001. Current
retail price: 5.000,- Euro. Gold 18K. Very good condition! Box
enclosed.
22,70g,

2.600,00 €
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560 1022879 PATEK PHILIPPE Vintage Bassine Taschenuhr mit Email-Dekor.
Gold 18K. Gehäuse Rückseite mit blauer Email und
diamantbesetzem Stern. Handaufzug-Werk, Kaliber 12". Werk Nr.
162.428. Leichte Gebrauchs-/Altersspuren an Gehäuse!
Stammbuchauszug anbei, Produktion 1911; Kauf 02/1914. Etui
Beyer anbei. Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Vintage Bassine pocket watch with email decor.
Gold 18K. Case back with blue email and diamond set star.
Handwound-movement, calibre 12". Movement no. 162.428. Light
signs of wear and age on case! Extract from the register enclosed,
productioned 1911; bought 02/1914. Etui Beyer enclosed. Diameter
ca. 32mm (measured without crown).
29,90g,

26.000,00 €

561 1021271 A. LANGE & SÖHNE Lepine Taschenuhr.
Gehäuse und Staubdeckel Gold 18K, ca. 77g. Handaufzug-Werk,
Kaliber 45. Werk Nr. 18 250. Serien Nr. 18 250. Stammbuchauszug
anbei, Kauf 12/1884. Gebrauchsspuren an Gehäuse!
Geh.-Durchmesser ca. 51mm (gemessen ohne Krone).

A. LANGE & SÖHNE Lepine pocket watch. Case and dust cover gold
18K, ca. 77g. Handwound-movement, calibre 45. Movement no. 18
250. Serial no. 18 250. Extract from the register enclosed, bought
12/1884. Signs of wear on case! Diameter ca. 51mm (measured
without crown).
125,90g,

3.600,00 €

562 1022666 ZENITH Minutenrepetition Savonette Taschenuhr.
Gold 14K. Handaufzug-Werk. Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Zifferblatt! Etui anbei. Geh.-Durchmesser ca. 55mm (gemessen ohne
Krone).

ZENITH minute repeater savonette pocket watch. Gold 14K.
Handwound-movement. Signs of wear on case and dial! Etui
enclosed. Diameter ca. 55mm (measured without crown).
120,70g,

3.800,00 €

563 1022982 ZENITH "Arabic-Dial" Lepine Taschenuhr.
Silber. Gehäuse-Rückseite mit Eisenbahn-Motiv. Handaufzug-Werk.
Werk Nr. 2475970. Serien Nr. 5010459. Gebrauchsspuren an
Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 55mm (gemessen ohne Krone).

ZENITH "Arabic-Dial" Lepine pocket watch. Silver. Caseback with
railroad theme. Handwound-movement. Movement no. 2475970.
Serial no. 5010459. Signs of wear on case! Diameter ca. 55mm
(measured without crown).
148,20g,

ohne Limit

564 1022263 IWC Lepine Taschenuhr.
Silber. Handaufzug-Werk. Serien Nr. 937508. Gebrauchsspuren an
Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 50mm (gemessen ohne Krone).

IWC Lepine Pocket watch. Silver. Handwound-movement. Serial no.
937508. Diameter ca. 50mm (measured without crown).
89,80g,

200,00 €
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565 1022262 OMEGA DeVille Taschenuhr. Ca. 1960/70er Jahre.
Gold 18K. Handaufzug-Werk. Gebrauchsspuren an Gehäuse! Serien
Nr. 1111728. Geh.-Durchmesser ca. 36mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA DeVille Pocket watch. Ca. 1960/70s. Gold 18K.
Handwound-movement. Signs of wear on case! Serial no. 1111728.
Diameter ca. 36mm (measured without crown).
41,10g,

1.700,00 €

566 1022264 OMEGA Savonette Taschenuhr.
Gold 14K. Handaufzug-Werk. Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Zifferblatt! Serien Nr. 3837714. Geh.-Durchmesser ca. 50mm
(gemessen ohne Krone).

OMEGA Savonette Pocket watch. Gold 14K. Handwound-movement.
Signs of wear on case and dial! Serial no. 3837714. Diameter ca.
50mm (measured without crown).
85,40g,

1.400,00 €

567 1022893 VINTAGE Taschenuhr mit Blumen-Dekor.
Gold 14K, Staubdeckel Metall. Handaufzug-Werk. Gebrauchsspuren
an Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

VINTAGE pocket watch with Flower-Decor. Gold 14K, dust cover
metal. Handwound-movement. Signs of wear on case! Diameter ca.
25mm (measured without crown).
15,50g,

1.300,00 €

568 1021739 SET L. LEROY & CIE. bes. aus Damentaschenuhr und Brosche mit
Vogelmotiven. Ca. Ende 19. Jahrhundert.
Taschenuhr: Gold 18K, ca. 34g. Handaufzug-Werk. Werk Nr. 5735.
Deutliche Gebrauchsspuren an Gehäuse und Zifferblatt! Zeiger mit
Diamantrosen. Serien Nr. 62616. Service empfohlen!
Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone).
Brosche: Gold 18K, ca. 17g.

SET L. LEROY & CIE. consisting of a ladies pocket watch and
brooch with bird motifs. Approx. late 19th century.
Pocket watch: Gold 18K, ca. 34g. Handwound-movement. Movement
no. 5735. Visible signs of wear on case and dial! Hands with diamond
roses. Serial no. 62616. Service recommended! Diameter ca. 32mm
(measured without crown).
Brooch: Gold 18K, ca. 17g.
51,00g,

3.200,00 €

569 1021740 VINTAGE Taschenuhr mit Musikwerk. Ca. 1820er Jahre.
Gold 18K. Handauzug-Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Zifferblatt! Service empfohlen! Geh.-Durchmesser ca.
41mm (gemessen ohne Krone).

VINTAGE Pocket watch with musical movement. Ca. 1820s. Gold
18K. Handwound-movement. Visible signs of wear on case and dial!
Service recommended! Diameter ca. 41mm (measured without
crown).
47,60g,

6.500,00 €
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570 1019936 JAEGER-LECOULTRE Stabwerk, Ref. 508. Tischuhr.
Gold plattiert. Handaufzug-Werk, Kaliber 250. 8 Tage Gangreserve.
Guter Zustand! Box anbei.

JAEGER-LECOULTRE clockwork, Ref. 508. Table clock. Gold
plated. Handwound-movement, calibre 250. 8 Days powerreserve.
Good condition! Box enclosed.
1669,50g,

2.000,00 €

600 1023600 LUDWIGSBURG Mokkaservice für 8 Personen, 20. Jh.
Weißporzellan im Schuppendekor mit Goldstaffage, bestehend aus 8
Mokkatassen/UT, 8 Kuchenteller, D 19 cm, Milchkännchen,
Zuckerdose sowie passig geschweiftes Tablett, L 32 cm, je mit blauer
CC-Stempelmarke, SCHÖNER ERHALT!

LUDWIGSBURG mocha set for 8 persons, 20th century, white
porcelain in a scaled decor with gold decoration, consisting of 8
mocha cups and saucers, 8 cake plates, d 19 cm, milk jug, sugar
bowl and curved tray, l 32 cm, each with a blue CC stamp mark,
NICE CONDITION!

240,00 €

601 1023615 BING & GRÖNDAHL Kaffee- und Teeservice "Musselmalet", 1970er
Jahre, 1. Wahl.
Für mindestens 10 Personen, bestehend aus Kaffeekanne, 15
Teetassen/19 UT, 11 Kaffeetassen/13 UT (1 Untertasse mit Chip am
Rand), 17 Kuchenteller, D 19, 5 cm (1x mit Chip am Rand), 2
Milchkännchen in versch. Größen, H ca. 7 u. 9 cm, Zuckerdose
sowie 6 Eierbecher, je grüne "B&G"-Stempelmarke, Alters- und
Gebrauchsspuren.

BING & GRÖNDAHL coffee and tea set "Musselmalet", 1970s, 1st
choice, for min. 10 persons, consisting of a coffee pot, 15 tea cups /
19 saucers, 11 coffee cups / 13 saucers (1 saucer with chip on the
edge), 17 cake plates, d 19.5 cm (1x with chip on the edge), 2 milk
jugs in various sizes, h approx. 7 and 9 cm, sugar bowl and 6 egg
cups, each green "B&G" stamp, signs of age and wear.

550,00 €

700 1021572 GOLDSCHEIDER 'Gefangener Vogel', 20. Jhd..
Entwurf von FRIEDRICH LORENZL, Keramik farbig glasiert und
staffiert, Werks-Nr. 5230, Exemplar Nr. 1263, Modelleur Nr. 15,
gemarkt Goldscheider Wien, Made in Austria, Hand-Decorated,
gemalt XXVII, Monogramm und D7, H. ca. 47cm. Finger der rechten
Hand leicht bestoßen, Finger der linken Hand restauriert, am Stand
minimal bestoßen, Altersspuren.

GOLDSCHEIDER 'prison bird', 20th century. Designed by
FRIEDRICH LORENZL, ceramic ware, colour glazed and decorated,
serial no. 5230, no. 1263, modeller no. 15, marked Goldscheider
Wien, Made in Austria, hand-decorated, painted XXVII, monogram
and D7, h. approx. 47cm. Fingers of the right hand slightly bumped,
fingers of the left hand restored, minimally bumped at the stand,
signs of age.

2.400,00 €
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1601 1023202 BRAEKELEER, Ferdinand I de, ATTRIBUIERT/UMKREIS
(1792-1883), "Kartenspieler in der Wirtsstube",
Jäger und Bauer beim Spiel am Tisch sitzend, der Wirt dahinter
stehend, unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 63x49 cm (79x64 cm mit
Rahmen). Part. Craquelé und Keilrahmenabdruck, Berieb, restauriert
und retuschiert. Mit Rahmen. VERSO am Keilrahmen von fremder
Hand bezeichnet 'F. Braekeleer' und Siegel.

BRAEKELEER, Ferdinand I de, ATTRIBUTED / CIRCLE
(1792-1883), "Card player in the tavern", hunter and farmer sitting at
the table while playing, the landlord standing behind it, unsigned, oil /
canvas, HxW: approx. 63x49 cm (79x64 cm with frame). Part.
Craquelé and stretcher print, rubbed, restored and retouched. With
frame. VERSO inscribed 'F. Braekeleer 'and seal.

650,00 €

1602 1023209 GULVER, J. ? (undeutlich signiert, Maler/in 19. Jh.), "Kartenspiel im
Wirtshaus",
drei Herren bei Kerzenschein an einem Tisch spielend, dahinter der
Wirt und weitere Gäste, u.re. signiert und datiert 1843, Öl/Holz, HxB:
ca. 21x18 cm (30x27 cm mit Rahmen). Restauriert, minim. Berieb
und Retuschen an den äußeren Rändern. Mit Rahmen. Altersspuren.

GULVER, J.? (indistinctly signed, painter / in the 19th century),
"Playing cards in a pub", three gentlemen playing by candlelight at a
table, behind them the landlord and other guests, below right. signed
and dated 1843, oil / wood, HxW: ca.21x18 cm (30x27 cm with
frame). Restored, minimal. Rubbing and retouching on the outer
edges. With frame. Signs of age.

360,00 €

1603 1023212 FRANZÖSISCHER MALER 19. Jh., "Pferdeführer und Pferde im
Schlosshof",
Landschaftsszene bei Gewitterstimmung, unsigniert, Öl/Leinwand
doubliert (verso undeutlicher Herstellerstempel ...Fits Ainé (?), Paris),
HxB: ca. 46x56 cm (62x72 cm mit Rahmen). Craquelé, restauriert
und retuschiert. Mit Rahmen. Altersspuren.

FRENCH PAINTER 19th century, "Horse guide and horses in the
castle courtyard", landscape scene with thunderstorm mood,
unsigned, oil / canvas relined (verso indistinct manufacturer's stamp
... Fits Ainé (?), Paris), HxW: approx. 46x56 cm (62x72 cm with
frame). Craquelé, restored and retouched. With frame. Signs of age.

650,00 €

1604 1023215 SCHUSTER-WOLDAN, RAFFAEL (1870-1951), "Portrait eines
aufschauenden Kindes",
oben mittig signiert, Mischtechnik/Leinwand, HxB: ca. 68x54 cm
(91x76 cm mit Rahmen). Mit verglastem Rahmen. Altersspuren.

SCHUSTER-WOLDAN, RAFFAEL (1870-1951), "Portrait of a child
looking up", signed in the upper center, mixed media / canvas, HxW:
approx. 68x54 cm (91x76 cm with frame). With glazed frame. Signs
of age.

480,00 €
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1605 1022383 SEIFERT, ALFRED (1850-1901), "Junge Braut",
Brustbildnis einer jungen Frau mit einem Rosenkranz und Schleier
über dem blonden langen Haar, Perlschmuck tragend, rechtsseitig
signiert 'A. Seifert', Öl/Holz (verso Herstelleretikett: Schachinger &
Herrmann, München), HxB: ca. 33x22 cm (70x61 cm mit Rahmen).
Craquelé, Farbabplatzer und -berieb an den Rändern. restauriert und
retuschiert. Mit Prunkrahmen (Kanten part. beschädigt).

SEIFERT, ALFRED (1850-1901), "Young Bride", portrait of a young
woman with a rosary and veil over her long blond hair, wearing pearl
jewelry, signed 'A. Seifert ', oil / wood (verso manufacturer label:
Schachinger & Herrmann, Munich), HxW: approx. 33x22 cm (70x61
cm with frame). Craquelé, paint flaking and rubbing around the
edges. restored and retouched. With ceremonial frame (edges
partially damaged).

850,00 €

1606 1022364 STIRNBRAND, Franz Seraph, NACH / UMKREIS (1788-1882),
"Portrait der Amalia Carolina Aurnhammer",
geb. 2. April 1805 in Treuchtlingen, in Biedermeiertracht mit Haube
und Tuch, unsigniert, verso am Keilrahmen Titel und
Künstlerbezeichnung mit Datierung 'Stirnbrand, Nürnberg um 1830',
Öl/Leinwand doubliert, HxB: 67x54 cm (82x70 cm mit Rahmen).
Craquelé, Berieb und Farbabplatzer, restauriert. Mit Rahmen (Kanten
leicht beschädigt). Altersspuren. PROVENIENZ: aus der Familie der
Dargestellten.

STIRNBRAND, Franz Seraph, AFTER / AROUND
(F.S.St.:1788-1882), "Portrait of Amalia Carolina", born April 2, 1805
in Treuchtlingen, in Biedermeier costume with bonnet and cloth,
unsigned, on the reverse of the stretcher the title and artist's name
with the date 'Stirnbrand, Nürnberg um 1830', oil / canvas relined,
HxW: 67x54 cm (82x70 cm with frame). Craquelé, rubbing and paint
flaking, restored. With frame (edges slightly damaged). Signs of age.
PROVENANCE: from the family of the sitter.

1.100,00 €

2500 1023239 DEYHLE Zucker- und Sahneset auf Tablett, 3.tlg., 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, godroniert, auf vier Füßchen, Sahnegießer, H.
ca. 7,5 cm, Zuckerdose, H. ca. 5,5 cm, ovales Tablett, L. ca. 24,5
cm, Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, Gw. ca. 400 g. Alters- und
Gebrauchsspuren.

DEYHLE milk jug and suger bowl on tray, 20th century, milk jug, h.
approx. 6,5 cm, sugar bowl, h. approx. 5,5 cm, tray, l. approx. 24,5
cm, marked with 925, weight approx. 400 g, signs of age and use.
400,00g,

240,00 €
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2501 1023241 JAKOB GRIMMINGER Anbietschale, 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, runder Stand, glatte Wandung, goldfarbener
Rand, Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, Juweliermarke (Schilling
Stuttgart), D. ca. 23,5 cm, Gw. ca. 600 g. Anlaufschutz berieben,
Alters- und Gebrauchsspuren.

JAKOB GRIMMINGER bowl, 20th century, marked with 925, d.
approx. 23,5 cm, weight approx. 600 g, tarnish protection rubbed,
signs of age and use.
600,00g,

300,00 €

2502 1023243 DEYHLE Schale, 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, runder Stand, glatte Wandung, ovaler Rand,
Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, L. ca. 20,5 cm, Gw. ca. 205 g.
Alters- und Gebrauchsspuren.

DEYHLE bowl, 20th century, marked with 925, l. approx. 20,5 cm,
weight approx. 205 g, signs of age and use.
205,00g,

150,00 €

2503 1023246 Zigarrendose, 20. Jh.
rechteckige Form, scharnierter Deckel, Marken: Sterling, 925, MZ
(undef.), L. ca. 17 cm, Holzverkleidung. Scharnier besch., Lötstelle,
Alters- und Gebrauchsspuren.

Cigar case, 20th century, sterling, marked with 925, maker's mark
(undef.), l. approx. 17 cm, hinge dented, solder joint, signs of age and
use.

300,00 €

2504 1023247 EMIL HERMANN Zucker- und Sahneset auf Tablett, 3.tlg., 20. Jh.
Waldstetten, ovaler Stand, gekordelter Rand und Handhabe,
Sahnegießer, H. ca. 7,5 cm, Zuckerdose, H. ca. 8,5 cm, ovales
Tablett, L. ca. 20 cm, Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, Gw. ca.
338 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

EMIL HERMANN milk jug and suger bowl on tray, 20th century, milk
jug, h. approx. 7,5 cm, sugar bowl, h. approx. 8,5 cm, tray, l. approx.
20 cm, marked with 925, weight approx. 338 g, signs of age and use.
338,00g,

200,00 €

2505 1023248 DEYHLE große Karaffe, 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, runder Stand, bauchiger Korpus, gekordelter
Henkel, Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, H. ca. 24 cm, Gw. ca.
885 g. Gedellt, Alters- und Gebrauchsspuren.

DEYHLE carafe, 20th century, marked with 925, h. approx. 24 cm,
weight approx. 885 g, dented, signs of age and use.
885,00g,

500,00 €
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2506 1023250 DEYHLE gefußte Schale, 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, runde Schale auf drei Füßen, gekordelter Rand,
Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, D. ca. 17 cm, Gw. ca. 188 g.
Anlaufschutz berieben, Alters- und Gebrauchsspuren.

DEYHLE bowl, 20th century, marked with 925, d. approx. 17 cm,
weight approx. 188 g, tarnish protection rubbed, signs of age and
use.

140,00 €

2507 1023251 DEYHLE Servierset, 20. Jh.
Schwäbisch Gmünd, bestehend aus runder Platte, D. ca. 28 cm,
Flaschenuntersetzer, D. ca. 10 cm, 6 x Glasuntersetzer, D. ca. 10,5
cm, Marken: Halbmond, Krone, 925, MZ, je gekordelter Rand, Gw.
ca. 868 g. Alters- und Gebrauchsspuren.

DEYHLE serving set, 20th century, consisting of round plate, D.
ca.28 cm, bottle coaster, D. ca.10 cm, 6 x glass coaster, D. ca.10.5
cm, marked with 925, weight approx. 868 g, signs of age and use.
868,00g,

500,00 €

3000 1022730 UNIKAT Edelsteinbäumchen,
Türkisblüten mit Achtkantdiamanten, Blätter aus Nephrit, GG 18K,
Höhe ca. 10 cm, guter Erhalt, außergewöhnliche Handarbeit!

Unique tree made of turquoise flowers with single-cut diamonds,
leaves of nephrite and 18K yellow gold, H: ca. 10 cm, good condition,
elaborately handcrafted.
98,60g,

3.000,00 €

3600 1022944 Antike EMPIRE Puderdose mit Diamanten, zus. ca. 3,8 ct
im Rosen- und Tafelschliff in floralen aufgesetzten Silberfassungen
auf royalblau transparentem Email um fein gemaltes Frauenportrait
(sign. Mierevell) dargestellt in nachrevolutionärer Mode der
napoleonischen Zeit auf dem Klappdeckel (schließt nicht), Innenseite
mit Spiegel, Platinin (Silber-Platin-Legierung) Rosé vergoldet, rund D:
11 cm in leicht bauchiger Form mit Glasabdeckungen über Malerei
und rückseitiger Samteinlage, 1. H. 19. Jh., außergewöhnliches
UNIKAT in altersgem. sehr gutem Erhaltungszustand mit min.
Rissen, Alters- und Zinnlotspuren, Verzierungen im Zickzackmuster
und aus Kordeldraht, Emailuntergrund guillochiert. (28)

Antique EMPIRE powder case with rose- and table-cut diamonds,
totalling ca. 3.8 ct in floral settings made of silver on blue guilloche
enamel around fine painted portrait (sign. Mierevell) on lid (does not
close), platinin (silver-platinum alloy) rosegold gilded, round D: 11
cm, lid and backside velvet covered with glass, 1st half of 19th
century, rare unique piece in age-related very good overall condition
with some hairlines, chips and tin solder.
249,30g,

4.200,00 €



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

FÜR IHRE NOTIZEN



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

FÜR IHRE NOTIZEN



EPPLI JUWELIERE

EPPLI JUWELIERE | BÄRENSTR. 5 | 70173 STUTTGART (MITTE) 

TEL. 0711 - 22 00 441 | JUWELIER@EPPLI.COM

Aus der Mode gekommener oder geerbter 
Schmuck muss nicht in der Schublade lie-
gen oder gleich verkauft werden.

Eine individuelle Umgestaltung verschafft 
Ihnen ein einzigartiges, sehr persönliches 
Stück.

Um Ihre Wünsche perfekt umsetzen zu 
können, erstellen wir gerne Zeichnungen 
und entsprechende Kostenvoranschläge in 
unserer eigenen Goldschmiede-Werkstatt.

STATT VERKAUFEN:
UMARBEITEN, REPARIEREN ODER 

NEU ANFERTIGEN
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